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FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (ENGINEERING)
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SEM

END SURVEY (ENGINEERING)

Step1of2

Name *
Email
University Roll No. *

Department *

Year

Feedback on Teaching Learning

Did you acquire any new technical or scientific knowledge?
Strongly Agree
Agree
Disagree
Mot Sure

Are you able to apply the knowledge and skills you gained in real life problem solving?
Strongly Agree
Agres
Disagree
= Mot Sure

Are the subjects you studied relevant to the current industry need?
Stronaly Agree
Agree
Dizagras
- Mot Sure

Availability and adequacy of modern tools in the laboratories?
Strongly Agree

O Agree

O Disagree

) Not Sure

Are the experiments/practical prescribed in the subjects/courses helpful for your future?
) Strongly Agree
O Agres
_ Disagree
Not Sure

How is the mentorship and counselling process in the department?
) Strongly Agree

) Agree

_ Disagree

' Not Sure

How is the overall learning environment?
) Strongly Agree

O Agree

_ Disagree

> Not Sure



FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (ENGINEERING) contd...

Did you improve your communication skill?
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

2 Not Sure

Are the teachers able to demonstrate the required knowledge and skills?
' Strongly Agree

O Agree

) Disagree

0 Not Sure

Is the pedagogy used by the teachers effective and interesting?
) Strongly Agree
D Agree
) Disagree
) Not Sure

Are the opportunities provided for cocurricular and extracurricular activities?
) Strongly Agree

) Agree

O Disagree

O Not Sure

Are events (workshop! 1ar ete.) conducted for the holistic development of the students and to bridge industry-
academia gap?
Strongly Agree

Agree

Disagree
Mot Sure

Any other comments!!

Head

CONTACTUS

@ Fuljhos

Durgapur




SEM-END SURVEY (ENGINEERING)

Step 2 of 2

Feedback on Facilities Available

Class room facility *
Excellent
! Very Good
Good
Paoor

Laboratory facility ~
Excellent

Good

Poor

Library facility =
Excellent
Viary Good
Good
Peor
Hostel facility (if applicable)
O Excellent
O Very Good
O Good
O Poor

Sports facility *
O Excellent

2 Very Good
' Good

' Poor

Water facility *
© Excellent
) Very Good
' Good

& Poor

Cleanliness and Hygiene *
O Excellent
' Very Good
' Good
) Poor

Canteen facility *
Excslient
Very Good
Good
Poar

Internet facility

) Excellent

<1 Very Good
Good

Foar

Captcha °
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SEMESTER END SURVEY — ENGINEERING
: )

Sem-End Survey (Engineering) - Entry #4148
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%% Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

Sem-End Survay (Engineering) - Eniry #3236
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SEMESTER END STUDENT FEEDBACK ANALYSI SSAMPLE (ENGINEERING)
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Semester End Feedback
Acsidemic Year: 2022-2%
COMPUTER SCIENCE ENGINEERING
{Third Year)
Even Senester
Feedback on Academics

Total ¥o.-of Students participated inthe swvey: %6
L. Dvid yom acquire amy new technical or scientific knowbedge?

Seronghy Agrec [4] =46.88% Agree [3]=44. 794 Disagree [2] =5 2124 Mot aure [1]=3.12%
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L Arme you able to apply the knowledge and skdlls yon gained in real lifi problem sobving?

Srromaty Agree [4]=44. 79% Agrec [3] =46, 88% Disagree [2] =6.25% Not sire [1] =2.08%
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3. Are the subjects you studied relevant to the curvent indus try need?

Soonghy Agvec [4] =43.753% Agree [3] =48. %07 Disagree [2] =3.12%6 Not sure [1] =H17%
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4. Awailability and adequacy of modern tools in the laboratories?

Srrongly Agree [4] =39,58% Agve [1]=55.21% Dissgree [2] =3.12% Not sure [1] =2.08%
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5 Are the experiments/practical prescribed in the subjects/coarses helpfial for voor fahere ?

Srongly Agree [4] =40.62% Agree [3] =50.0% Disagree [2] =4.17% Not sure [1] =5.21%
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6, How is the mentorship amd counselling process in the departnent?

Strongly Agree [4] =40.62% Agree [3] =531 2% Disagree [2] =41 7% Mot suwe [1]=2.08%
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7. Howis the overall leaming emvironme ot?

Stronhy Agree [4]=42.71% Agree [3] =48 96% Disagree [2] =4.17% Not awe [1] =4.17%
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. Didl you improve your communication s kill?

Stronuhy Agree [4]=40.62% Agree [3]=51.04% Disagree [2] =6.25% Mot sure [1]=2.08%
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0. Are the teachers able to demonstrate the required knowledge and skills?

Stronghy Agree [4] =40.62% Agee [3]=54.17% Disagree [2] =2.08% Mot sre [1]=3.12%
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1. Is the pedagogy used by the teachers effective and interesting?

Strongly Amree [4]=41.67% Agree [3]=45.87%% Disagree [2] =7.29% Mot sre [1] =5.21%
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1. Are the opportunities provided for cocurricular and extracurricular activities?

Streingly Agree [4] =167 Agree [3]=47.92% Disagroe [2] =7.29% Mot sure [11=3.12%
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12, Are events {works hop'seminar'webimar ete.) condwucted for the holistic development of the stodenis and to bridge indusory-
academia gap?

Strongly Agree [4]=42.71% Agree [3] =48.96% Disagroe [2] =5.21% Mot sure [1]=3.12%
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Sironghy Agree: 42.19%%
Agree: 49.65%
Disagree: 4. 86%
Mot Sure: 3.3%
Feedback on Facilities
L. Laboratory facility
Excellont [4] =42.71% Very Good [3]=34.38% Good [2] =18.75% Poor {17 =4.17%
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L Libwary facility
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3. Hostel facility (if applicable)

Excellent [4]=32.29% Very Good [3]=15.62% Good [2] =44.79% Poor [1] =7.20%
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4. Sports facility

4

Excellent [4]=35.:42% Very Good [3]=22.92% Good [2) =36.46% Poor 1] =5.21%

|
314
=
4
Encadart 129
Li¥-
'

Faxr
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6. Cleanliness and Hygiene

Bocellont (4] =35 42% Very Good [3] =26.04% Good [2] =31 25% Poar [1] =7.29%

Fanteil

7. Camteen facility

Tacetand Yy G
F— s [T
Feen Wy Gzt




Excellent [41=32.29% Very Good [3]=21.88% Ciood [2] =36.46% Poor [1] =9.38%
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FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (MCA)

BCREC FEEDBACK SYSTEM ek b 555 Antss

0r B C. Roy Enginesnng Coliege, Durpapur

SEM END SURVEY (MASTER OF COMPUTER APPLICATIONS

;‘;_tc—p 10of2

Name *

Email *

University Roll No. ©

Year *

Feedback on Teaching Learning

Did you acquire any new technical or scientific knowledge?
' Strongly Agree
' Agree
' Disagree

Not Sure

Are you able to apply the knowledge and skills you gained in real iife problem solving?
Strongly Agree
' Agree
! Dizagres

! Not Sure

Are the subjects you studied relevant to the current industry need? *
v Strongly Agree

Agree

Awailability and adequacy of modern tools in the laboratories?
) Strongly Agree
' Agree
Disagres
' Not Sure

Are the experiments/practical prescribed in the subjects/courses helpful for your future? *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

' Not Sure

How is the mentorship and counselling process in the department? *
) Strongly Agree
O Agree
) Disagree
Not Sure

How is the overall learning environment? *
! Strongly Agree
) Agree
Disagree
© Not Sure

Did you improve your communication skill? *
Strongly Agree
O Agree
) Disagree
) Not Sure



FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (MCA) contd......

Are the teachers able to demonstrate the required knowledge and skills? *
) Strongly Agree

O Agree

© Disagree

) Not Sure

Is the pedagogy used by the teachers effective and interesting? *
O Strongly Agree

O Agree

) Disagree

© Not Sure

Are the opportunities provided for cocurricular and extracurricular activities? *
© Strongly Agree
O Agree
O Disagree
Not Sure

Are events (workshop/seminariwebinar etc.) conducted for the holistic development of the students and to bridge industry-
academia gap? *
) Strongly Agree

O Agree

_ Disagree

) Not Sure

Any other comments!!

CONTACT US

D B.C Roy Engi
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EM END SURVEY (MASTER OF COMPUTER APPLICATIONS)

Step 2 of 2

Feedback on Facilities Available

Class room facility '
Excallant
' Very Good
Good

Poaor

Laboratory facility
Exceflent
\ery Good
Good

Poor

Library facility *

Good

[

Hostel facility (if applicable)
O Excellent

O Very Good

O Good

© Poor

Sports facility *
O Excellent

2 Very Good
' Good

' Poor

Water facility ”
O Excellent
) Very Good
' Good

' Poor

Cleanliness and Hygiene *
© Excellent
) Very Good
0 Good
) Poor

Canteen facility *
Excallant

Very Good
Good
Poor

Internet facility
Excellent
Vary Good
Good
Poor

Captcha *
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Sem-End Survey (Master of Computar Applications) - Entry #7281
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Sem-End Survey (Master of Computer Applications) - Entry #2500
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SEMESTER END STUDENT FEEDBACK ANALYSI SSAMPLE (MCA)
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e seer Eonedl Feedhsek
Acsidere Year: 2T1-23
MUASTER OF OUMPLTER AFFLECATIONS
Secnnd Year)
Evensemester
Feedhack n Academics
Tiseal Mo of bnatenre pariesqered by the vervey: 11
1, I3 yon noquive amy new sechakeal or seinafic koowl dge
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2, Ade yeu able to apply the kmimdedoe amd skilk von pained b real 8% prohlemsm solving?
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3. Ade the subjeets you studisd refevant o the arrest indes iy need?

Somaghs Agree [4] <5177 Ages [3] =53 09 Dinagres [7] =768 Mod ape 1] =768
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7. Hinw s the everall lesméng environmen?

Rawinghy Agpee [4] =05 00% Apres 73] =05 704 Disagree (2] =700 Mot sune [1] =0

Loawrn g

4, Dl you lngerve yer coammmmie ation skil?

Sainghy Agpee [4] =13 08 Agree 13 =01 54% Disagres (2] =15, 3805 Mo sare [1] =0

ey Linsgere e

9. Age thes peacBers abde Do deswess trane e seduired knewdedge oo e kil

Samingly Agpee [4] =05 08 Apres 73] =09 20%% Diaagres (2] =760 Mot sune [1] =0



I — [

TIL s the pedagpogy e Iy the ieschers effestive aml ineresteg”

Stwenghy Agres | 4] =153 Agee 3] =0 Dnagre (2] =760 Mot s 1] =0

S —— [ pm

11. Are the opporimites provided for coomriossT and cxémoomicnsT scsivites

Stmenghy Agree [4] =005 00 Agres [3] =67, 5% Diangres (2] =13.35% Moo age [1] =0

i, B [T [EE ]

1L AFe evenes §wedrks Roges iminar wi-hisar cie.§ comdacted bai e hlsch deve lofement of S < nudeans and e hibdge [ndesory -
arademba. gap’

Sovnghy Aapes [4] =30, T fgree | 5] =53.05% Dnagres (2] =768 Mot sue [1] = 75805
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Harongly Agres; 15008
Agree G T,
Edmagree 7050

Mol S ks

Feedlmck on Facilities

1. Latarstuory tueility

Pl [4] =3 77% Very Giood [3] =61, 5445 Good [2) =0 Poor [1] =7.65%%

Fary Cama i gy

2. Library facifiry

Pospefien [4] =25.00% Viery Ciood [ 3] =46 1 2% Ganod 23 =30L 775 Poor [1] =0
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J
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3. Himtel Teciboy (I applicatile)

Paedien [4] =25 080 Very Good [3] =300, 77% Good. [2] =38.40% Poor [1]=7.605%

Yrry Dol

oy T i

| .
s

4. Sports factfiy

Erelers [4] =5 060 Very Giood [1] =24.86% Cancad [2] =358 46 Poor [1] =0

Yoy .
i
it
..-. 14

ey (1 [P

&, YWater fuciliry

Frarelieng [4] =38 494 Very Good [1] =46.15% Greod [2] =15.38% Poar [1] =0

oy i Toraiiard

f { leaniiness and Hy g

Frellent [4] =25 064 Very Grood [3] =53, B9 Garoad [21] =113.08% Poor [1] =0

15
FL!
1
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ey (1 en gy

7. st en facility



Enceliers [4] =15 3% Very Cood [3] =38, 860 Cioad [21] =38 405 Poor [1] <7658

it
‘ I I
]

[

o Tomad EET

8. Imbereect faciliny

Bamefierm (4] =005 08% Very Grood [3] =250,00%5 Ganod [ 23 =1 5350 Poor {1] =68.40%,

]
:
.
1
1 &
[

oy el Vi Eunaliari

Summmary

Fxoelent: 250RG
Very dacnd: 2 3 1%
Casnnd 2500

Posor 184

This is o compaier generaded statement and does oof require o signature.



FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (MBA)

BCREC FEEDBACK SYSTEM s S8 Analy

O B.C. Roy Enginees Durgapur

{ESS ADMINISTRATION)

SEMESTER END SURVEY (MASTER OF BUSIN

Step1of2

MName
Univesity Roll No. *
Email

Year *

Feedback on Teaching Learning

Did you acquire any new technical or scientific knowledge?
' Strongly Agree
O Agree
' Disagree
Not Sure

Are you able to apply the knowledge and skills you gained in real iife problem solving?
Strongly Agree
© Agree
' Dhsagres
' Not Sura

Are the subjects you studied relevant to the current industry need? *
v Strongly Agree
Agree
' Disagrea
N

Lzl

Awailability and adequacy of modern tools in the laboratories?
) Strongly Agree
' Agree
Disagres
' Not Sure

Are the experiments/practical prescribed in the subjects/courses helpful for your future? *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

' Not Sure

How is the mentorship and counselling process in the department? *
) Strongly Agree
O Agree
) Disagree
Not Sure

How is the overall learning environment? *
O Strongly Agree
) Agree
Disagree
© Not Sure

Did you improve your communication skill? *
Strongly Agree
I Agree
) Disagree
' Not Sure



FEEDBACK FORM SEMESTER END STUDENT (MBA) contd.......

Are the teachers able to demonstrate the required knowledge and skills? *
) Strongly Agree

O Agree

© Disagree

) Not Sure

Is the pedagogy used by the teachers effective and interesting? *
O Strongly Agree

O Agree

) Disagree

© Not Sure

Are the opportunities provided for cocurricular and extracurricular activities? *
© Strongly Agree
O Agree
O Disagree
Not Sure

Are events (workshop/seminariwebinar etc.) conducted for the holistic development of the students and to bridge industry-
academia gap? *
) Strongly Agree

O Agree

_ Disagree

) Not Sure

Any other comments!!

CONTACT US

D B.C Roy Engi




SEMESTER END SURVEY (MASTER OF BUSINES

Step 2 of 2

Sunmit

CONTACT US

0r B.C Aoy

Feedback on Facilities Available

Class room facility
! Excellant
Vary Good

' Good

Foor

Laboratory facility *
Exceilent
' Very Good
r Good

' Poor

Library facility *
Excellent
' Vary Good
' Good
- Poor

Hostel facility (if applicable)
O Excellent

O Very Good

O Good

© Poor

Sports facility *
O Excellent
O Very Good
© Good

O Poor

Water facility ”
O Excellent
) Very Good
' Good

' Poor

Cleanliness and Hygiene *
© Excellent
) Very Good
0 Good
) Poor

Canteen facility *
Excallant

Very Good

Good

Poor
Internet facility

Excellent

Vary Good

Good

Poor

Captcha

2+2-

& Fulihore, Jemua R
Durgapur 713208

CA
J A
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Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
Gedicated o ‘Quality Education’
AffilRared 1o MAKAUT | Spproved by BICTE | NEA Accredited® | NAAT | NIRF HRankesd

SEMESTER END SUSIVEY — MBS
[ACADEREC YEAR 20220354

o

Bam End Survey (MBA) - Eniry #8764
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gﬂﬁ% Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

- M4 podicated o ‘Qualiey Education’

w_ ¥ Affilated 1o MAKAUT | Approved by ARCTE | NEA Accredited® | NAAT | MIRF Ranked
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“1“2. Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
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SEMESTER END STUDENT FEEDBACK ANALYSI SSAMPLE (MBA)

Pﬂ*'w Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

? % pedlcated to ‘Guallty Education’
Affiliatod 1o MARAUT | Approvid by AICTE | NBA Accreditod® | RASE | NIRF Banho:l

|..|1"'

Sarmester Emi Feedback
Acaidenie Yeur 20721-13
BLANTER (OF BUSINESS ADMINISTEATHIN
econd Yean
Feetdhack an Academics
lical Py sl M radlemly g b b e savey: =
L, Won benve podpsined the Knivadecge and skill kvels apoprisie & the comne.

Lamaghy Agrae [4] =57 410 Agree [ 5] =2 590% Dinagres (2] =0 Mot are (1] =0

] m
-
F B!
mi
1+

h.ﬂ-l.!.frr

2 wou are ahle s the knevledpr and sklls scquired to identify, femmmilate, wvestipate, onahvee and selve basiness proticns las
slmmlated or bn & ical-lle covimimeng.

Smagly Agree |4] =55 74 Agree [ =403 Dbagree (2] =0 bt e {1] =0

"Ly Ly

3, Wou Beve e ahilty oo desion selstone e aorperais ol ns g ool mporesy techmiques, nesourses., and Nnnge mear ok
bt g e coarse.

Sl Agres [4] =48.15% Agres (5] = S00P Dnagnes [2] =0 Mot aure 1] =] 255
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4. 'Ihie comrse hers helped vowtn gain alifity t anrk effecively 55 3 memther and & leader in -,

Sunngly Agree [4] =57 41% Agres [3] =£2.55% Disagree (2] =0 Mot sxe (1] =0

i ghy gy

£ 'The coarse hes helped vou to gain ahilicy oo comenmscate ¢fectively it ol the stakebokers i & pu of your fonoe job ok o 3
RO T

Stmaghy Agree [4] =51 £5% Agres [ 3] =28 13% Disxgree [2] =0 Mot sre 1] =0

E B
= -
b
1]
i gty Ay
x i

T —

. The course hees helped ot apply ethical principles and make cihical choices for e krger ingerest of Fuerprise, Pubdic am
Saciety.

Stmaghy Agree [4] =51 25% Agres [ 3] =84.84% Dinzgres (2] =0 Mot sore [1] =3.7%
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7. The comrse hers helped vou to engepe b independe ot and fe-long beaming so thar vou mov cvadve as b respomible Coporsin
Lemdder.

Simaghy Agree [4] =57.41% Agres [5] =8 A% Dbgres [2] =0 Mot mwe 1] =572

rEeey -
N it
F
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1i
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[ ey

Sunmary

Smongly Agpes: 55 57,
Agpess 487145
Elmrigres CLIMG

Plot Sure: 1 12%,

Feedback on Facilities
L. Water Ticility

Excedlen: [4] =55 56% Very Giood (4] =24.07% Good | 2] =3057% Poor [1] =0

1
K “. I
I l .
ey [T [




2. Cleanliness s Hypiene

Eicelient [4] =57.41% Very Gione [3] =22 7% Ginod 2§ =16.67% Poor [1] =374

3. Cantven facility

Eucellern [4] =33, 15 Very Caood {3] =27, 1% Gaod [2] =27 TE% Poor [1] =5.26%

o
Jes
T
a
. l
T
: L] iE 1
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4, Imbener factliny

Eicedient [4] =) 7% Very Cinnd [3] =57, 785 Giood {25 =22 7% Poor [1] =5 26%

Summsiry

Eocefen: 47 3%
ey G 25,40%
Camih 2T
Foor 3367

This ix a computer generaied sintement and does nod reqeire o sinabure.



PROGRAM END STUDENT FEEDBACK COLLECTION FOR ENGINEERING, MCA
and MBA SEPERATELY

@ Feedbock - BOREC Feedback 5 X 4 A = o 3

“ C @ =nSoberecin 2 % & & 0 i

'CREC FEEDBACK SYSTEM

D B.C. Roy Engineering Coflege, Durgapur

Lot Feedback Analysis

E SemesterEnd-MCA [E SemesterEnd-MBA
@ Program End - Engineernng @ Program End - M.C.A.

Student Sahstachon Survay

Alumni Feedback
Empioyer Feedback - B TECH & M.CA. Employer Feedback - M.B A,




FEEDBACK FORM PROGRAM END STUDENT (ENGINEERING)

R c FEED BACK SYSTEM Feedback Analysis 555 Analysis

y Engmeenng e, Durgagur

PROGRAM END SURVEY — ENGINEERING

Name *

University Roll No. -

Email

Department

IT v

Have you developed the ability to apply the knowledge of mathematics, science, engineering fundamentals, and an engineering
specialisation for the solution of | gi ing probl ?”
) Strongly Agree

O Agree
) Disagree
_) Strongly disagree

Are you able to identify, formulate, research literature, and analyse complex engineering problems reaching substantiated
conclusions using first principles of mathematics, natural sciences, and engineering sciences? *

_) Strongly Agree
Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Did you attain the ability of designing solutions for complex engineering problems and design system components or processes
that meet the specified needs with appropriate consideration for public health and safety, and cultural, societal, and
environmental considerations? *

) Strongly Agree

O Agree

© Disagree

_) Strongly disagree

Are you able to apply research-based knowledge and research methods including design of experiments, analysis and
interpretation of data, and synthesis of the information to provide valid conclusions? *

) Strongly Agree
Agree

) Disagree

O Strongly disagree

Have you developed the ability to create, select, and apply appropriate techniques, resources, and modern engineering and IT
tools including prediction and modelling to complex engineering activities with an understanding of the limitations? *

) Strongly Agree
O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Can you apply reasoning informed by the contextual knowledge to assess societal, health, safety, legal, and cultural issues and
the consequent responsibilities relevant to the professional engi ing | tice? *

) Strongly Agree

' Agree

_ Disagree
Strongly disagree



FEEDBACK FORM PROGRAM END STUDENT (ENGINEERING) contd......

Are you able to understand the impact of the professional engineering solutions in societal and environmental contexts, and
demonstrate the knowledge of, and the need for sustainable development? *

) Strongly Agree
O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Do you apply ethical principles and commit to prefessicnal ethics and respensibilities and norms of the engineering practice? *
) Strongly Agree

O Agree

O Disagree

) Strongly disagree

Are you able to function effectively as an individual, and as a member or leader in diverse teams, and in multidisciplinary
settings? *

) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Can you communicate effectively on complex engineering activities with the engineering community and with the society at large,
such as being able to comprehend and write effective reports and design documentation, make effective presentations, and give
and receive clear instructions? *

) Strongly Agree
O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Are you ableto D k ledge and under ding of the engi ing and it principles and apply these to
one’s work, as a member and leader in a team, to manage projects and in multidisciplinary environments?

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
Will you be able to recognise the need for, and have the preparation and ability to engage in independent and life-long leaming in
the broadest context of technelogical change? *

Strongly Agree

Agres

Disagras

Strongly disagree

Captcha ’

CONTACT US

Dr B.C Roy Enginae
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Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
“ Dedicated to "Quality Education’
Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited® | NAAC | NIRF Ranked
PROGRAM END SURVEY — ENGINEERING
[ACADEMIC YEAR 2022-23)

EXIT SURVEY (B.TECH) - Entry #7829

———
University Roll No.
12000319

Email

Department
ECE

Academic Year
2002-23

Have you developed the ability to apply the knowledge of mathematics, sclence, engineering
fundamentals. and an engineering specialisation for the solution of complex engineering problems?

Strongly Agres
Are you able to identify, formulate, research literature, and analyse complex engineering problems

reaching substantiated conclusions using first principles of mathematics, natural sciences, and
engineering sciences?

Stiangly Agree

Did you attain the ability of designing solutions for complex engineering probiems and design system
components or processes that meet the specified needs with appropriate consideration for publle heaaith
and safety, and cultural, socletal, and environmental considerations?

Strongly Agrea

Ape you able to apply research-based knowledge and research methods including dedign of
expariments, analysis and interpretation of data, and synthesis of the information to provide valld
conclusions?

Strongly Agres

Have you developed the ability to create, select, and apply appropriate techniques, resources, and
mademn enginearing and [T tools including prediction and madelling to complex engineering activities
with an understanding of the limitations?

Strongly Agroe
Can you apply reasoning informed by the contextual knowledge to assess societal, hoalth, safety, legal,

and cultural issues and the consequent responsibilities relevant to the professional engineering
practice?



Strongly Agrisn

Ara you able to understand the impact of the professional enginesring solutions in societal and
environmental contexts, and demonstrate the knowledge of, and the need for sustainable development?

Strangly Agres

Do you apply ethical principles and commit 1o professional ethics and respondibliitiss and norms of the
engineering practice?
Strongly Agren

Are you able to function elfectively as an individual, and os & member or lender in diveras teams, and in
multidisciplinary seftings?

Stiongly Agroe

Can you communicate elfectively on complex enginearing activities with the engineering community
and with the society at large, auch as being able o comprahend and write offective reports and design
documantation, make effective presentations, and give and receive clear instructions?

Strongly Agroo

Ars you able to Demonstrate knowledge and understanding of the snginesring and mansgement
principles and apply these to one’s work, as a member and leader in & team, to manage projects and in
multidisciplinary environments?

Serongly Agres

‘Wil you be able 10 recognise the noed for, and have the preparation and ability to engage in independent
and life-long learning in the broadaest context of technological change?

Strongly Agreo
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This is a system generated statement and does not require signature.



PROGRAM END STUDENT FEEDBACK ANALYSIS SAMPLES (ENGINEERING)

m! . Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

.-|_.
£l
r’""\.

o Dedicated to *Quality Education’
\*: . _‘/ Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited® | NAAC | NIRF Ranked

Program End Feedback (Exit Survey)
23 Passout Batch

ELECTRONICS & COMMUNCATION ENGINEERING

Total Mo af Stedenis participated in the survey: 24

L. Hawve you developed the ahility to apply the knowledge of nathematics, sclence, engineerving fundamentals, amwd an enginee dng
specialisation for the solution of complex engineering problens?

Serongly Agree [4] =20.83% Agee [3]=75.17% Disagree [2] =0 Strongly Disagree [ 1] =0

Sty dgrew

1, Axe you able to identify, formulate, research literature, and analyse complex engineering problens reaching substantiated
conchsinm using first principles of nuthematics, nanoral sciences, and engineering sciences?

Strongly Agree [4] =333 Agree [3] =62.5% Disagree [2] =4.17% Stroighy Disagree [1] =0

T T Soongy Ages

3. Did you attain the ability of designing solutions for complex e ngineering problens and design system componenis oF processes

that meet the specificd needs with appropriate conside ration for pubfic he alth and safety. and culiural, societal, and enviromme nital
coms e rations T

Strongly Agree [4]=16.67% Agree [3]=79.17% Disgree [2] =4, 17% Strongly Disagree [1] =0

Sy b

. s Ferray A



4, Are you ahble to apply research-based knowledge and research methods inchuling design of experinmenis, analysis and
inde rpretation of data, and synthesis of the information to provide valid conclusions?

Strongly Agree [4]=25.0% Agree [3] =75.004 Disagree [2] =0 Strongly Disagree [1]=0
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5 Have you developed the ability to create, select, and apply appropriate technigues, resources, and midemn engineering and IT
toids inchuding prediction and mode ling to complex enginee ring sctivities with an unde rstanding of the Emitatons?

Strongly Agree [4] =37.5% Acree [3] =62_5% Disagree [ 2] =0 Strongly Disagree [1]=0

14 4
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L]
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L]

ad .
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oy Ass

6, Can vou apply reas oning informed by the conte xtual knowledge to assess societal, healbth, safety, legal, and cubtural isswes amd the
consequent resporsibilities relevant to the professional engineering practice?

Strongly Agree [4] =33.33% Agree [3]=62.5% Disagree [2] =4.17% Strongly Disagree [1] =0

Ay

Eengly g He Fl

[P [ Brrary

7. Are you able to understand the impact of the professional engineering solutions n socle tal and environmental contexis, and
de nomstrate the knowledge of, and the need for sustainable development?

Stronghy Agree [4] =41.67% Agree [3] =58.33% Disagree [2] =0 Strongy Disagree [1] =0

Shrerphy Agrem



8. D you apply ethical principles and commit to professional ethics and res ponsibilities and normes of the engineering practice?

Stronoly Agree [4] =41 67% Agree [3] =58.33% Disagree [2] =0 Stronghy Disagree [1] =0

Spres 1

1 -: =
124
1
]
L]
Er e l
2 d
g

Shremsiy Agres

9. Are you able o function effectively as an individual, and as a nember or leader in diverse leans, and in mmltidisciplinary settings?
Stronghy Agree [4]=37.5% Agee [1] =62.5% Deagree [2] =0 Strongly Disagree [17=0
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1
L]
P
ol |
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Shvaraghy bt

1. Can you commumicate ¢ffectively on conplex engineering activities with the engine e ring comnunlty and with the soclety at large,

such as being able to compre hend and weite effective reports and desipn documentation, make ¢ffective presentations, and give and
receive clear instroctions?

Srrongly Agree [4]=50.08 Agree [3] =50.0% Disagree [2] =0 Strongly Disagree [1] =0

(FE |
0]
i
i
1+
2

gty Agres
q-l
g =%

11 Are you able to Denmnstrate knowledge and understanding of the engineering and management principles amd apply these to
onegps wirk, as a member and leader in a team, to manage projecis and in nultidizciplinary environments?

Sirongly Aree [41=4583% Agree [3] =54.17%% Dissgree [2] =0 Strongy Disagree [1] =0
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12, Will you be able to recopnise the need for, and have the preparation and ability to engage in indepe ndent and life-bong leaming in
the broadest context of technological change?

Srrongly Agree [4]=45.83% Agwe [3]=54.17% Disagrec [2] =0 Stronghy Disagres [1]=0

Fsy iy e

Sy dgree

Stmomgly Agree: 35 76%
Agree: 63.19%
Disagree: 1L04%

This is a computer generated statement and does not require a signature.



FEEDBACK FORM PROGRAM END STUDENT (MCA)

) Fepdbatk - BOREC Feedback 5y X i@y Frogreen Enc

Feedback Analysis 555 Analysis

ROGRAM END SURVEY - MCA

Name

University Roll No.

Email *

Have you developed the ability to apply the knowledge of mathematics, science, engineering fundamentals, and an engineering
specialisation for the solution of | gi ing probl Y
© Strongly Agree

O Agree
) Disagree
) Strongly disagree

Are you able to identify, formulate, research literature, and analyse complex engineering problems reaching substantiated
conclusions using first principles of mathematics, natural sciences, and engineering sciences? *

) Strongly Agree
O Agree

) Disagree

_) Strongly disagree

Did you attain the ability of designing solutions for complex engineering problems and design system components or processes
that meet the specified needs with appropriate consideration for public health and safety, and cultural, societal, and
environmental considerations? *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Are you able to apply research-based knowledge and research methods including design of experiments, analysis and
interpretation of data, and synthesis of the information to provide valid conclusions? *
) Strongly Agree
) Agree
_ Disagree
) Strongly disagree

Have you developed the ability to create, select, and apply appropriate techniques, resources, and modern engineering and IT
tools including prediction and medelling to complex engineering activities with an understanding of the limitations? *

O Strongly Agree
O Agree

Disagree
) Strongly disagree

Can you apply reasoning informed by the contextual knowledge to assess societal, health, safety, legal, and cultural issues and
the consequent responsibilities relevant to the professional engi ing tice? *

) Strongly Agree

) Agree

_ Disagree
Strongly disagree



FEEDBACK FORM PROGRAM END STUDENT (MCA) contd......

Are you able to understand the impact of the professional engineering solutions in societal and environmental contexts, and
demonstrate the knowledge of, and the need for sustainable development? *

) Strongly Agree
O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Do you apply ethical principles and commit to prefessicnal ethics and respensibilities and norms of the engineering practice? *
) Strongly Agree

O Agree

O Disagree

) Strongly disagree

Are you able to function effectively as an individual, and as a member or leader in diverse teams, and in multidisciplinary
settings? *

) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Can you communicate effectively on complex engineering activities with the engineering community and with the society at large,
such as being able to comprehend and write effective reports and design documentation, make effective presentations, and give
and receive clear instructions? *

) Strongly Agree
O Agree

_ Disagree

) Strongly disagree

Are you ableto D k ledge and under ding of the engi ing and it principles and apply these to
one’s work, as a member and leader in a team, to manage projects and in multidisciplinary environments?
Strongly Agree

Disagrae
Strongly disagree

Will you be able to recognise the need for, and have the preparation and ability to engage in independent and life-long leaming in
the broadest context of technological change? *

Strongly Agree

Agree

Disagras

Strongly disagree

Captcha ’

CONTACT US
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Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

| I* Dedicated to ‘Quality Education’

PROGRAM END SURVEY — MCA
(ACADEMIC YEAR 2022-23)

EXIT SURVEY (MCA) - Entry #5611

University Roll No.
1207102C]

Email

| |

Acadamic Year

2022-23

Have you developad the ability to apply the knowledge of mathematics, sclence, engineering
fundamaentals, and an engineering specialisation for the solution of complex enginesring problems7?
Agrea

Are you able to identify, formulate, research literature, and analyse complex engineering problems.

reaching substantiated conclusions using first principles of mathematics, natural sciences, and
engineering sciences?

Agree
Did you attain the ability of designing solutions for complex enginesring problems and design system

componeants or processes that meeot the specifiod neods with appropriate consideration for public health
and safety, and cultural, societal, and environmental considerations?

Agren
Are you able to apply ressarch-based knowledge and research metheds including design of

experiments, analysis and interpretation of data, and synthesis of the Information to provide valid
conclusions?

Agren
Have you developed the ability to creats, sslect, and apply appropriate techniques, resourcss, and

modern engineering and IT tocls including prediction and modelling to complex engineering activities
with an understanding of the limitations?

Agrea
Can you apply reasoning informed by the contextual knowledge to assess societal, health, safety, legal,

and cultural Issues and the consequent responsibilities relevant to the professional engineesring
practice?

Agraa

Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited® | NAAC | NIRF Ranked



Are you able to understand the impact of the professional engineering solutions in societal and
environmental contexts, and demonstrate the knowledge of, and the need for sustainable development?

Agraa

Do you apply ethical principles and commit to professional ethics and responsibilities and norms of the
enginearing practice?

Agree

Are you able to function effectively as an individual, and as a member or leader in diverse teams, and in
multidisciplinary settings?

Pugrae

Can you communicate effactively on complex enginearing activities with the engineering community

and with the society al large, such as being able to comprehend and write effective reports and design
documentation, make effective presentations, and give and receive clear instructions?

Agrea
Are you able to Demonsirate knowledge and understanding of the angineering and management

principlés and apply these to one’s work, as a member and leader in a team, to manage projects and in
multidisciplinary environments?

Agrag

Will you ba able to recognise the need for, and have the preparation and ability to engage in independent
and life-long learning in the broadest context of technological change?

Agres

BOREC Fosdbaci Systonm

This is a system generated statement and does not require signature.



PROGRAM END STUDENT FEEDBACK ANALYSIS SAMPLES (MCA)

’:Km!l“ Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
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ivns = Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited* | NAAC | NIRF Ranked

Program End Feedhack (Exit Survey)
2023 Passout Batch
MASTER OF COMPUTER APPLECATIONS

Fostal Miw af Shadenis ||'|=|;._ |:'>C|I-'_l!i im thie swvev: §

1. Have you developed the ability to apply the knowdedge of mathe maties, science, engineering fundanentals, and an enginee ring
specialisation for the solution of conplex enginecring problens?

Strongly Agree [4] =37.5% Agree [3] =37.5% Disagree [2] =12.5% Strongly Diagee [1]=12.5%

Srrmeg by Sgrew
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L Are you able to dentify, formalate, research lite rature, and analyse eomplex engineering problens reaching substantiated
conclusions osing first principles of mathe matics, natoral sciemces, and engine ering sclences ?

Strongly Agree [4]=25.0% Agree [3] =50.0% Deagree [2]=12.5% Strongh Disagree [1]=12.5%
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A, Dhid you attain the ability of designing sobutions forr complex engineering problens and design sysfem components or processes

that meet the specified needs with appropriate consideration for puiblic he abth and safety, and culfural, societal, and environmental
conside rations T

Strongly Agree [4] =25.0% Agree [3] =62.5% Disagree [2] =0 Strongly Disagree [1] =12 5%

Ehraighy Agien
iy dagres l

Sre=repy Born l-\-n;hr bt e




4, Are yvou ahle to apply research-based knovwledge and research nethmds inchading design of experiments, analysis and
interpretation of data, and synthesis of the information to provide valid eoncluslons?

Stronghy Agree [4] =25.0% Agree [3] =62.5% Disagree [2]=12.5% Strongly Diagree [1] =0

4
i
a
: l
g

gy Agae Crurgraw

5 Have you developed the ability to create, select, and apply appropriate technbques, resources, and mdem engineering and IT
tnnls inchuding prediction and mode ling to complex enginee ring activities with an understanding of the Emifatons?

Stromgly Agree 4] =25.084 Agree [3] =75.0% Diagree [2] =0 Strongly Disagree [1]=0

Stong by g res dgraw

6. Can vou apply reasoning informed by the contextual knenbedize to assess societal, he alth, safety, legal, and coltural isswes and the
comsequent responsibilities relevant to the professhonal engineering practice?

Strongly Agree [4]=12.5% Agree [3] =75:0% Disagree [ 2] =12.5% Stronghy Disagres [1] =0

Hinmghy A

T L 3
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7. Are vouahle to understand the impact of the professional engineering solutions. in zocletal and envirommental contexts, and
de moastrate the knowledze of, and the need for sustainable developoent?

Strongly Agree [4] =37.5% Agree [3] =62.5% Disagree [2] =0 Strongly Disagree [1] =0

irasg by Agres

Agren

g by e Lyrue



& Do vou apply ethical ppinciples and commit to professional ethics and responsihilithes and norms of the engineering practice?

Strongly Agree [4]=12.5% Agree [3]=75.004 Disagree [2] =0 Stronghy Disagree [1]=12.5%

Rl by Bgrom

Siranghy Az 34
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9. Are you able to function effectively as an individual, and as a nember or leader in diverse teans, and in mobtidis ciplinary settings?

Strengly Agree [4]=25.0% Agree [3]=62.5% Disagree [2] =0 Strongly Dissmee [1]=12.5%

54
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4
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1. Can you comnumicate effectively on conplex engineering activities with the engineering comnumity and with the seciety at large,
such as being able to comprehend and write effective reports amnd design documentation, make effective presentations, and give and
receive chear mstructions?

Stronghy Agree 4] =25.08% Agree [3] =62.5% Disagree [2] =0 Sirongly Disagree [1]=12.5%

Sty dgrem
L]
14
Rgr ey dangies l

Sescrgn Agus sc.-q Annpres

11 Are you able to Demonstrate knowledge and understanding of the engineering anmd manage ment principle s and apply these to
omeges work, a8 a member and leader ina team, to manage peojects and in roultidis ciplinary enviro omeouts?

Stromgly Agree [4]=25.08 Agroe [3] =62.5% Disagree [2] =1 Strongly Disagee [1] =12.5%

Hungly g
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2. Will you be able to recognise the need for, and kave the preparation and ability to engage in independent and life-long learming in
the broadest context of technological change ?

Strongly Agree [4]=25.0% Agroe [3] =62.5% Disagree [2] =0 Stronghy Disagree [1] =12.5%

Etranyhy bive
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Stryrgy Egws agres LU TP

Sumimary

Strongly Agree: 2504
Agree: 62.5%

Disagree: 4.17%

Seronghy Disagree: 8.33%

This is a computer generated statement and does not require a signature.



FEEDBACK FORM PROGRAM END STUDENT (MBA)

BCREC FEEDBACK SYSTEM Feedback Analysls S5 Anlyss

Or B.C. Roy Engineenng Coliege, Durgapur

D SURVEY - MBA

MName

University Roll No. *

Email

You are able to demonstrate competence in basic level of commerce, social and information sciences, fundamental quantitative
methods and specialized functional domains of management that you underwent in the program. *

Strongly Agree

Agree

Disagrae

Strongly disagres

You are able to use the knowledge and skills acquired during the program, to identify, formulate, investigate, analyze and solve
complex business problems in order to reach substantiated conclusions. *

) Strongly Agree

D Agree

) Disagree

() Strongly disagree

You are able to design solutions for complex multi-dimensional corporate problems and execute systems, components or
processes that meet specified needs using contemporary techniques, resources, and management tools with appropriate
attention to applicable standards and the relevant strategic framework. *

) Strongly Agree
 Agree

) Disagree

) Strongly disagree

You are able to work effectively as a member and a leader in teams. *
) Strongly Agree

) Agree

) Disagree

O Strongly disagree

You are able to communicate effectively with all the stakeholders as a part of your role as a manager. "
O Strongly Agree
) Agree
' Disagree
) Strongly disagree
You are able to apply ethical principles and make ethical choices for the larger interest of the Entarprise, Public and Society. *
Srongly Agres
' Agree
Disagree
Strongly disagree
You are able to engage in independent and life-long learning in order to evolve as responsible Corporate Leaders.
' Slrongly Agres
! Agree
' Disagraa

Strongly disagrae

Captcha *
O4+4=
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., Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
4" Dedicated to ‘Quality Education’
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eI

PROGRAM END SURVEY — MBA
(ACADEMIC YEAR 2022-23)

Exit Survey (MBA) - Entry #9808

Mame
L |

University Roll No.
12000924

Emiail

Academic Year
FOEE-23

You ane abhe 1o demonsirate competence in basic level of commerce, social and information sciences,
fundamental quantitative methods and specialized functional domains of management that you
underaent in the program.

Strongly Agres

You are able to wse the knowledge and skills acquired during the program, lo identify, formulate,
investigate, analyze and solve complex business problems in order to reach substantiated conclusions,
Slrongly Agree

You are able to design solutions for complex multi-dimensional corporate problems and executo
syslems, components or processes thal meet apecified needs using contemporary techniques,
resources, and management tools with appropriate attention to applicable standards and the relevant
sirateglc framework.

Strongly Agree

You are able to work effectively as a member and a leader in teams.
Strongly Agroe



You are able fo communicate effectively with all the stakeholders as a part of your role as a manager.
Etrongly Agree

You are able to apply ethical principles and make ethical choices for the larger interest of the Enterprise,
Public and Sogiaty.

Srangly Agree

You are able to engage in independant and life-long leaming in order to evolve as responsible Corporate
Leaders.

Strongly Agres

This is a system generated statement and does not require signature.



PROGRAM END STUDENT FEEDBACK ANALYSIS SAMPLES (MBA)

Q?H* Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
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1

Progrram End Feedhack (Exit Survey)
2023 Passout Batch

MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION
Fistal Nie of Studenes partlclpoted in the swvey: 36

L You are able to demonsirate competence in basic kevel of conme nce, soclal amd information sciences, fundame nial qeantitative
metheds and spe clalized fimctional domains of management that you underwent in the program

Stronghy Agree [4]=53.56% Agree [1]=44.44%% Disagree [2] =0 Strongdy Disagree [1] =0

X, You are able to wse the knowledge and skills acquired during the proegram, to identify, funulate, investigate, analvae and solve
complex huxiness problens in order to reach substantiated conchsions.

Strongly Agree [4]=61.11% Agree [3] =38.89% Disagree 12] =0 Stronghy Disagree [1] =0

Stranghy tqne

et iy Agrmr

I Sggvn

3. You are able to design solutions for complex nubti-dine nsional corporate problens and execute $YSIems, COMPOREMS OF PIDCESSES
that meet specified needs psing contemporary technigues, resources, and nanagement tools with appropriate attention to applicabde
standards and the relevant strategic framework.

Stromgly Agree [4]=47.22% Agree [3]=32.78% Disagree [2] =0 Strongy Disagree [1] =0

Ly by Sy



4. Youare able to work effectively as a member and a le ader in teams.,

Strongly Agree [4]=5556% Agree [3] =44.44%4 Disagree [2] =0 Stronghy Disagree [1] =0

5 You are able to commmnlcate ¢fectively with all the stakeholders as a part of your imle as a mamager

Stromgly Aoree [4]=50.08 Agree [3] =5000% Disagree 2] =0 Strongly Disagree [1]=0
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6. You are able to apply ethical principles and nake ethical choices for the larger interest of the Enterprise, Public and Seciety.

Stronghy Agree [4]=50.0% Agree [3]=50.0% Disagree [2] =0 Strongly Disagroe [1]=0

7. Wi aire sble oo cogapc b e peadent sol Bi-long bearming in srder in evebve s esponsihl Cseporste Leadr.

Sitroesgly Agroe [4] =7 2% Agwee [3] =52 787, Dbagret [2] =1 Swoegly Deagres 1] =0

b I
. : I
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SunmmiLry

Smongly Agres 52384
Agee AT AT
Iagnes 0AF%
Srougly Disagrea: L

This & a competer genermied statement apd does nod reguire o sigmature.
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Civil Engineering Department
QFFICE NOTICE

A Special Departmental Academic Commiltee meeting will be held on
Wednesday, 19" April, 2023 at 4:00 p.m, at the third floor IQAC room to discuss

19 April, 2023

the following points:

1. Discussion and finalization of the Action Taken Report based upon Feedback on
Academics and facilities taken for the Odd Semester End for the Academic Year
2022-23.

8. Miscellaneous.
This meeting has been arranged with the permission of the competent authority

Y M
MZ‘D.H”‘J‘"‘ (H-ﬁ‘li“‘-“

(Md. Hamjala Alam)
Convener
Departmental Academic Commitiee
Dept. of Civil Engineering
BCREC




Dr. B. C. Roy Fn eering Colle u L

o ivil Engineerin artme
L CEMAC/EVEN SEM/MOM-5/2022-23
Follawing ure the minutes of the DAC meeting held an 19" April, 2023

A Special DAC meeting 1ook plece on 190 April, 2023 al the third Moo 1QAL room 10
hased upon Feedback on

Date: 200042023

discuss in details and finalize the Action Taken Report (ATR)

Academics and facilities taken for the Odd Semester End for the AY 2022-23, Feedback

i E oy o the
on Academics and facilities was taken online froni the studenis af 1' t 4% year for

Odd Semesier End 2022-23. The feedback was submitted in the college website onlin by

179 students of the Civil Engineering Depariment, Following are the major points of the

Action Taken Report based upon Feedback on Acadentics for the g

Feedback on acquiring new technical or scientific knowledge showed good adaptability
in the teaching and learning process. Students were able 1o use their knowledge and skills
to solve issues periaining to real fife situations, Most of the students agreed that the
subjects studied by them were relevant to the curent industry need. The effective and
engaging lessons and lab classes, conducted by the faculties and technical nssistants, were
very much appreciated by the students. Students have acknowledged that the laboratory
expenimends they are required to do and the contend of their course syllabus arc pertinent
to the needs of the modermn workplace; and that the lab is well-equipped with the
necessary modemn instruments and resources. The procedure of student mentoring and
counselling received positive feedback. Magority of the siudents agreed that the evems
(waorkshop/seminar/webinar etc.) conducted were good for the holistic development and
bridging industry-academia gap. Following are the major points of the Action Taken
Report:




1. The departinen has offered 4 Add-COn cemificate courses 10 the studenis of first.
?ﬂm *h0 Whied year, which will be beneficial in reducing the gap between the
industry needs and academia,

- The departiment bas condueted two-days Warkshop on Building Information Modeling
(BIM) with Revit Architecture in collaboeation with CADD Cenier. Ullodanga
(Kolkata). The basic aim of this workshop was 1o acquaint the studenis about latest
development in building design and apprise them regarding the contemporary
Fequirement of construction and design industry.

3. Recert field visits were armanged for the students 1o CMERI-Municipal Waste
Management Plant & Water Treatment facility and National Highway Authority of
India (NHAI) to previde them a first-hand idea of solid waste management, Wwaler
treatment process and road construction and maintenance procedure. This would be
very bencficial for the students in their fuiure endeavours. It has been planned to
conduct many such field and industrial visits in future to bridge the mdusirial-
academia gap.

4. The students of first and second year have been offered spoken tutorials., conducted by
[T Bombey, which will help them sharpen iheir technical and communication skilis.

5. Recently Tech-quiz was arranged through 1EL local chapter by the students. These
events will  help the students to work as a team and generate new and mnovative
ideas.

. The sixth semester students are encouraged to undergo intemnships in reputed
organizations to understand the need of the industry and prepase themselves to uplifl
their knowledge and skills to fif the industry and sooiety on complétion of the course.
The department has put in lol of effort and amanged stipendiary intesnship for twenty
students of sixth semester i NHAL Few more students have been guided o
construction industry and consultancy firms for training.

7. Domain Training classes for the students of third year has been aranged whese
training is imparted on the basics of Concrete Technology, Construction Technalogy,
Soil Mechanics ete. in order to prepare them: for future placement opportunilies.




8. In the Departmen Academic Commitice mecting, it has been snanimously resolved L0
analyse and identify all possible gap between the current market seenario, industrial
Fequirements and the curricubun being offered o the students, Gap-identilication 1ol
related 1o the curriculum will be sent by the department 10 the University through the
Registrar's office.
Action Taken Report bused u b un Facilitics for the Qdd § 2
Most of the students were highly satisfied with laboratory facility. library
facility and overall cleanliness. Students appreciated the sparts facilities of the college.

fecilinies, waler

Some suggestions made by the students as per the feedback:

I. The canteen facilities and internet facilities provided 10 the. students: needs
improvement,

2. The hostel facilities offéred 10 the students needs to be enhanced.

3. The spons facilities of the college require more advancements and variations,

4. As per the feedback, it has been abserved that the Ist year students had some TEstes

with the hostel and canteen facility which has 10 be resolved as per their requiremants.

Following are the major points of the Action Taken Report:

| Students were assured that their concems related 1o hostcl, canieen and intemel
facilities will be raised al the appeopriate plarform, the problems (if any] will be
rectified, and fcilities will be enhanced at the earliess. The feedback will be
communicated to Dean, Stedent Affairs such thal the same can be taken up for

reclification through the Hostel Council,
4. Enhancement in sports facilities of the college will be suggesied to authorities and

appropriote steps will be taken in this regard.

Al the end of the DAC meeting, Hal? extended vote of thanks 1o all the members present

in the meeting.
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Dr. B. C; Roy Engineering College, Durgapur
Department of Electronics and Communication

inear

Ref, tay, BCRIECEZRTH 28 Ciape T804 .23

A DAL meeting was eld on BE0AD02E 01400 P07 at GFO2 ¢fiea Poor ECE deparmuent 1a
diszuse in details and finzlize the Action Taken Repon based an Peedback on Arademies.
Feedback on facitities and Semester End Ferdback taken for the Academss Year 207290097

The fesdback was submimed o collepe Seedback parial by 232 sindenis of Electronie am
Communicalions Engineerimg dephtmenl

First Yaar Fecilback Samnmnry:

Based on the feedback pravided by the 85 siudents, the majerity of e ngreed ibat ey
sequined mev techmical of seientific keawledps (55.829%) and Tound the subferts sudicd ta be
redewint 10 currenl indusiry peeds (575545 Howewer, there were alsd some Iodecrms mived
regarding 1k applicatian of kengwledge inoreal-life problem salving {15.29% ) the helpfuliecss
off proseribied ex periments/practicals for future {16 47465, and the effectiveness nnd imenesi ol
e piligogy ued by enchers (1570

In 1erms ol filites, the most-highly ratcd were labomory - facifity (45, 18% excetlent) nm

wiiss Bisality [38.82% encellent), while the pecers rabed were hostel Reilily (17.54% poor)
and ingeres faciliny (32,543 poor).

Urvralt, the ferdback. sugpess thal there are areas witers inprovienent conld b omde ia
rerirsd of the application of knowledee 20d efectiveness of 1eschiag, ps well as in smme af e
facilities provided. However, tbe majority of studems expressed sagisfoion sih tligie ovezall

leaming envireament and the opporumilies peovided fnr co-curriealar asd extrd-corricilar
achvizies

Secand Year Feedback Sammnry:

Based on the feedback prosaded by 89 spodent whe paricizobad in e sarvey 3 sppesrs 1hal
by pre exiremely sabshied with sheir academic experiemce b he secoml vear of sheir
Electromics and Commimicalion Engineering graprim. They sommply fizras thal thisy acquircd
ey echmical or selentlfic knopwiedge. ore able o apply the knowledee and skilk gained in
renl-Jife problem ol ving, nnd Find the subjscts studied 1o be velevan 1o curreng imlustny nesds,
Thay alss strenghy agree tha the memership amd counseting process in the deparlmel
effertive, snd the cverall keaening eovironment s excellenl. Tn addition, they streagly apres
the they improved sheir cammunication skilks, and the pedagngy used by teachers 18 effective
and interestling, The opportunitses provided for co-curricular aned exira-gurricular activities s
slso viewedl pasitively, as well as the events conduiiod for the halistic developmen of the

stitlenis and to briglge Indestry-poademiz sap.
AL
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i weras of lacilisies, the singhe staden miad all el ligies o exeeblent, mchuding laboratary,
lilrmre, hiosicl G appliicnbie) spors, waier: cleandiness and bypiens, comeer, sad it

Vi i,

While it b importast 10 note that 1he sursey anly bod ane pasicipant. thar sucrilimingly
pasitive fedbwck suzpeers fhat the aeademic and Facility experience in the secend e o 1w
Electnsniis id Conmnmicntion Enginegring progrem is highly satis oy,

Tledwih Yenr Fesllach Sppaimsey

[agend om e Teedback receivad from the 43 sladems who prrticipated in The sy the
sority ol the students agree that they neguired aew fechnical or scientific knowledpe, and
..n-. ;'|'||||.:-1|.'| apply 1he knaroctedge arel skills they gaingd in real-tife problem-solving, However,
conise stadeins aee noa sure or dismgeos with the relevange of the subjecrs studied 1o the cuarrent
iibiisiry gl

the avablability and sdeguacy of mexdern fools in the kaborataries are aiso apprecited by most
spdieits. Hawwver, some students see not sare or disagree with the effectiveness aad interel
o the peecipopy wsed ey e weRchers

Begardmg ihe facilities, the majority of the studenls raléd e Hirary and sporis focilisy
very pood or gead, ALt hostel and infernet Facility received Blower rating.

Overnll the feedback sugeesis thai ibers is maom for improvement iy seme aress, bul the

makority of the studenis areé satisfied with the scademics and facilities providsd by the
dipartment.

Final ¥ear Feedhaek Suimmary:

Bazed on the feedback from &0 fnal year sbglerts ol Electromics and  Cammenication
Engi-nl:eriﬁg for the academic vear 2023-23, the overall Teedback on academics is positive,
with 32.289% . strangly apreeing and ST703% aprecing Uhal they 2equired. new technical or
1|:I|:_f'nl|'||: knoswledie, are ahle to apply the knowledpe and skills in real-life peohlem solving,
Eldl she susbipsces relevant o current mdustry needs. find the experi ments/ practicals helpful For
thele Futire, and find the mentarship asd courseling process effective. The pedagopy wied by
e teachers i3 alae desmed elfactive and interesiing. Thers &5 & hgh evel of saizsfaction with
e availabiliny: nnd sdequpcy of modern 1pols in ihe labomborees and with the cleanliness and
hygien= of the fheilices, The Hoegry, wiler, ned menvorship and counseling laalimes ane ok
rated highly, The epponunines provided foe co-ourriculae arad exosmamicotar activiries are
spprecinted by he sudenti. The intemel Raeility is 1he anly Bality rated poarly, with aniy
47.5% rabng il as excellens, Chverall, the Teedback an fhcilities is positive, with 320.69% maing
the Tacibities a5 exeetlan ol 25,699 mting them as very 2ood.



Thee yéar wise breakup ol regponders:

Vear | Participant Count

" == 43 =

Exl & B
Es 43

4 40

The percemiage of pietscipants inthe fimst vear 15 TOR3%, ba the seooad venr & 53.31%, in the
third yeor is 35 83%. amd In the Fonmh v2ar & 35.55%,

Binsed on (ke feedback reccived Trom the swudests during the AY 2021-37 the following,
actiores b bepn TGN o wmprog e acsdemic-expermes Sor thi soadenis:

Imggoveimness of isaching pedapopy: The. feedback hes highliphted te nead for an
improvesnent in the effectivencss sl interest of the podapopy wsal by wachers, In
responss, the deperimment hes conducied sworkshaps and eaining secsloss. Bor the (eoulip
o gnhanc: their ieaching skilisand make the dasses more engaging and imeeraciive.

Curricahm  revisw: The foedtmck has raised conoerns about the relevancs of some
subieois: studied 1o the cumeny indutirey neds, To sddieis this, the depariment hos
revicans] the camiculum and made necewsary changes o ensune that the subjecis are
mone redevant 1 the current indusiny needs.

Praceical sessinns: The feedhack hes Indlcaied thet the p_reibl:ba:i_ experimeni=ipmcizals
coild b maore helpfill for fulsre kemisg. To address thi. the depariment has revul the
practial asdions und addad mee epdedn priviogs w provds siuknls with mors
practical expedencs and help them imderstand 1he comoepis betier.

®  improved ieseried Faeilitg: The feadbock das highlighted et B internes fncilify nesds
Tmpravement, The deparimeni has faken dheps 19 ke Bl dnenel infrasiruioe fod
increzss the besdwidth o provide fasner and more relisbbe inlemet anges to ihe stodenis.

®  benoiog and counseling: The fepifback has indicated that e menkorship aml

. counseling proceas is effective. To conlinue (his sappaer, the depamerent s inereased

the frequency of the mentoring and courmseling sessions and provided mere persaralized
suppar, 1o Tie shodenis.

{ecumicdiar and essrmezTiodar aclivizies The feslhach has indicined that the studets
oppsretiile The opportenitics peovided for co-curmicatar andl eden-coerleubar aetivities The
drmrment hli-_cl]nli.ﬂ_u‘ﬂi“ln cogenize vis and potivities tochelp siudents develop Sheir
skills nnd abilies cutsele ot the classroom.

Ovenall, e Tevlback s been valusbie in |desnifiing areas where improvements @l be
e, and ihe depanmest bnis dakos steps 0 oddres these congenn, The petias mben pre

Bt

Dupd. Electronics & Camm, Engg.

Or. 8. . Aoy Engisesring Collage
D
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rsebed 10 e e acadainic S pensioe fior tha StESenLy aiid preaade sham with ihiskills

annd ke iz ther rzed i quseess i their TLime J3paers.
e nzified areas of quscern (il = 324 disagresmenth
Brsed on Ths fezdback mﬂiﬂeﬂ Ty oh stpcdants the foflowing aseas have been ddémified 32
grpmns pf conoarT, with mord shian §%e demprsgmer

appBeation of iowlezge iy real-life prodiem: solving (1529% dissarsameith
Halpful experiments encticals for Tue {16475 disagreement}

Filerivensss TnTiras 0 pedagogy used by neachers (15,2050 disigreernth
Heatsl faeiliny (17,5454 raved s poor}

rernes Tachiiy (52.94% aled 35 post)

Triss= areasal eancem are Pelng addrassed by the depaniment thrugh varinE mElsures. such
g cumicalum  reliw. veachar TRy, prectical sesion reiislon. and infrEstraclse
o veme T Tie de pertment i5 exaumittad 1o addresaing thise conesTms (0 provids o i

seademic exparieet for th siudents,

Actinns exkenfugpesieds

& application of Lo ladge in real-life problem solving: Tha deparmem has-akes #eps 1@
include more practical sessins. casd sudics. and indusiry-oeiented profects i the
currseytum. The dapartent has alee enpouragsd fosy members L imchade ename. renl:
[ife sxnmples mnd seenarios in e Tecliifes to help stadenrs - Eerer undzrstamd the
pracileai application al b poseps.

& Halpiul experimemspractcals for fumre: The degarsment his reized the praciical
cactjons and addsd moge bandi-on actihilies 1o pronide stwdenis witl moce practical
axpirience and help. them undiriany e concepis: betner, The depanmem his alie
{ocused on ensuring that the pracczal sassinng nre relevant i e incusiy nesds aed
wkeful for Fezone leaming.

#  Effectiveness and intirest of pedagogy used b teachers) The dipanment s, condoctid
worishaps and miniag weygions fir the Frolcy 1o pesnce ihiir 1eachisg skitisand make
the classes mors sngaging and inmeraciive. The deparinent has alse encouraged - lacaliy
s 10 ase moee innovaive leaching mathiods ard techealagy Lo make the ol
e intenesding.

®  ne=met facitity; The depamment has airgresdnl 1he Frernet infrascnaciure and inoreassd
the kanduiduh 10 prenbde fusher and more relinble memed ateess- 10 the sredents. The
e parvment has alsy provided rechniced soppoct B2 spudanis Facing inbernet-peinted issuis.

Oversdl, the departmsen 15 commited s praviding the best pissthle academic cxpericnie far
the sdams aod is taking the necessary aetions o addriss he arers ol cancern idewified from
the feodback. The deparment will sontiaue o maniter the feedhack and take Rppropris
nollons w0 bt improes e acidests experienue for thes siudenis.



Lin on Fegihack on Foeiliies for

¥ i d i
A1l facivities velated academics

{Laboratory and Cliss momst eshibit evcellent Rtk

resulis. Heeever, aly eibities relsed to centrad amenilies provided, less favarable faodback
raguls.

Wentifed aveas of contern {wilh = 3% disagroement):
# Hostel ity (1196 disagrecssnt)

&  Sports faziliny (5.03% disagreement}

- h‘ﬂ:r.ﬁcilu}-iﬁ.ﬂ'ﬁéﬁawﬂ

& Chrolinessand Hygene [5:05% Sisapgreiient]

W Cameen feciling (11.37% disagmmme)

®  rermer facifity (32.04% dsaprenyan)

Aclinis baen e sieil
8 lecreased Bondwidily The deparment has upgsuded fhe inemes tandividth Lo provide
faster e o rebih|e Teervel acoesk o the students. This upgmevde will ensane that the

[ iernet speed Terraing consistem ewir, during peh 059g2 hipurs, amd wil] ennbde sludens
ity acpess erliiree TesowEees and complen: Bl ek moce efficienty

High-Sireed WiFi The WiET has been wppraded 10 high-speed roaters. geaviding frester
g more reable nbermet Gk, The Teew rodurs P8 np:hlbl:-{hmdliuw.l'l-igllrr

valume of dea eafle sisunieg that stedenls cin 20085 chllne respurees withour
islemaption,

Expandsd Wi-Fi coverage; The depariment s wxpandind the Wi-Fi coveizge anii 20

crvetire That students can aozess e WPl nebwork Trom any here winkin tha depariment.

Wi F ks Taye bees placed b gpimized Tosalions o peoide keser coveraps.

sirsraper sigmal sirength.

Tedaalcal Suppost: The depadimon fixs msiahlifhed @ dadicalad echmical support [
proneiile asEistanee w stodits Toving ineemet resned taes. The: peehiical suppon.am

5 avaritalsie o help S Innublbshool 250 fetaled Wy el ponneclivily, eeranrk
setp. sl Wi-Fl configerntion

Thewe steps baoe bicn mken i fusther enhancs o iremes fheility provided o jhe seidents
peril e sl dresss iy etesiaims rmed in e feediiock, The deportimain 75 coiumitied o proiding

{hve best puoksinde ftermen FRcility 1o the slidents, and will contime 1o, St the Teedback
ard take apgroprists acons ¥ Peether impeove the Bcility.

Upriradinion of Hostel, Canteen sl Food Facilities ore veppetial knd the sime B lorednied
W Cemtind e theities.

Dipansveninl L0 sedents Bave acoess 10 spoois- squipimit and gam. Frilities ar peescribed

i, a4 wa repenied Sporis Commines H Acion i pigquired thereal peganing tiis s,
i 9 degidal in tue meeting.
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ioprarimont whlh vmyeniae mepailur sl prgErEis ol wairksbmpa o keep e sbanliis
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il Al il Teedbonk pis] provic st wil
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i arnl Tikivies
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Dr. B. C. Roy Eng_imrin*_;‘_CnthE. Durgapur |

Deparimuent af ECE
DAC meetipe altendancy _|
Prate: 25.414.20125 Time: B4:00 PM Ve GF-02
Sy Ma, s of 1he rjcuh;" m-l;lm hers i _ n‘ﬁiﬂﬂﬂﬂﬂﬂi ?I:Eﬂ;‘!gl’ﬂ
I |Dr. warendra Maih Pathak, Hold [Pesfessor -
7 |Dr. Eondekar Sefaezl Hossain | Pepiesior
3 |Dr. Sarit Pal Professor
4 |Dv. Tapas Maondal Azsociaie Professor
5 |DroAloke Saba Assoctate Professer
& |Dr Trivenl Prosad Banerjee Assocral= Professor
7 Nl Koka Hairs Assizteal Professos
B D, Bajdec Ran FaasismnT Priviessos
4 |Dr.Bamirishna Rakshis fAssisiant Prolziser
10 |Ms. Dipra Chaudhur Accsistant Professar
11 |Dr Arites Bhowmik Assisiant Professor
1% (B Anerhan Lhatlopsdhniy Anglaam Froie-n
i3 NDv. Abhiic Barerjes Assisiant Professor
1 |Dr. Mrinmoy Chaksabomy A ssraang Professer |
i |Dr. Brjib Baneries 3 ssistant Professor i
ba |Ws. Debipriva Dz Assisrane Professor |
17 |nfs Momusi Macadal A st Srelessor ——
1% |8 ~ilkamal RBhenia Aggiscznt Prolessor
19 |Dr. Ankin Mira Aszisrane Professor
20 {Mir Pradipta Sarkad Aazisrans Professor
a1 D Ardhendu Sekhas Chanopadhvay  [Assistan Professor
32 |Mr. Fapas Bov Assisang Profzsgor
I3 |Mr Koustsy R Agzizant Profeesar
24 |hr. Anup Kansss Das Aussistad Profsssor
23 |Ws Sebhadra Debroy Acsizlant Pralessis
26 [ Surajit Bainbval Assistant Professor
27 e, Samujival Boy Asaisian] Prafesses
25 | Mdeloy Mukberje Azsizingl Professer
T | K Soumendra Fain Assiaaal Frofessor
50 Wr. Senlens Moy e Tovheida] Aosisinar
3 b Somier Maih Eapk %, Teaheie] Assistang
534 | Dulan Das Technlcal Asslstani
AT Idr Burigs el Tecrekoal Assistaal
T | wekarad Mlikhedjee Sugnisoe

35 0 Seeatay Maoite (AT Canvenoc) |.-";::.'i:|lr|n|! Profiesior
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- M Gmaﬂ DR. PABITRA KUMAR DEY <pabitra.dey@bcrec ac >

DAC on 28th July 2023

MESSEEE

DR. PABITRA KUMAR DEY <pabitra dey@bcrec ac in> Wed, Jul 26, 2023 at 12:11 PM
To: mea-faculty@beorec.ac.in

A speciai Departmental Academic Council will be held on 28th July 2023 (Friday) from 02.30 PM ai MCA .
(LAB) where the following agendas will be discussed.

Finalizing the departmeantal activity event schedule.
Procedure for taking CA-1 examination.

Academic Audit report preparation status.

Action Taken Report based on feedback.

Any other academic issue (s).

All the DAC, MCA members are requested to attend the meeting.

DR. PABITRA KUMAR DEY

ASSOCIATE PROFESSOR & HEAD

DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS

DR. B. C. ROY ENGINEERING COLLEGE, DURGAPUR
(M) - §637RE4IZ3, WhatsApp - 9434476503

Email - pabitra.dey@bcrac.ac.in

g_-! Programmes_Detalls BCREC.xlsx
10K



Dr. B. C. Roy Engineering College, Durgapur
Department of Computer Applications (MCA)

Femuz Rond, Faljfiete, Dhargapur =T 3200
I v AT, e B T TR ViRl B W " duradie by AL

DAC on 28" July 2023 @ 03.00PM at Departmental Lab

.ﬂ;gnmi:ns

Finalizing the departmentnl activity event scheidub-
o Procediog Tor mkisg O] examinatsom,
o Academie Audil report preparalion sladns
& Acthen Takes Report hused on feedlack.
& Amy ather scademic Baoe (g

Members Present:
| IR PABTTRA KUMAR BEY

| PR, FALCUSE CHAKRARORTY
; PROF. DEBASIS GLTHA

| FROF. ANSUMAN MAHANTY

|

| PROF. SURBITRANGSL CHANDERA

| PROF. UDAY KUMAR BANFRIEE

| Asonr, Pral. & Hinld

! Al Prod,

| A, Phrar.

| AR, Praf.

| st PraL

| Asst, Praf.

]'R{}F ARUFAM Ball'Ya
| |’l-tl_'li'. PRADIFTA FAL

| MEL CHAY AN MUKHERIEE

Assi. Prod.
Azt Prof,

M, Acasi.

| e

Lo ‘u‘il

' | Signatu H’III n\nme___1

|,§mﬁ~ PRy
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The

Cnoree-Eaf Feslmek wis ok frome she 2050 pass oy Badell, The feedivel

= sbwmitteddin tho ollege wehyile anline by decitgaing Secoed Al stwdens ol th D6 pted ol Lo
Applicatiors (MC AL Mest of the snadents v very sl with the yamous dspects of usching-|osming ol
varsows iedices of averall pepdorks develipmenl 3% siadents folt' thad they have developed the ahiliny
i apply she Keawlkdge of msthematics, scivnce, enginearmg Tomdamentals, and an enpmeering
specinfizatiar for thie solution af complis vogbneerlng problems, 98% students - felt that, meptoechin
sl counseling privess: ollowed by the Hepanimens miide hem fion Lk ippropriate decisn o
provious and’ forthaming seademic § peolessional fife, 9% studemts felt subjects they stsd e,
selevand 1o the curront industry need, 87% studenls felt that they were able tunderstand the fmpac
ol the prsdiszional eiginoermnp solutons in societal and mu:inlmn[..n,l xHeRDs, 99.0% umlents feli
that they were ahle oo function effectively ps sn individual, and os-n member or Seader fn divers
wwamsand in imiltidiscipgingary sevfmps-and 93% studend Telr than the leamming ensinmsment | eash’s
Seuring methodnlogies falkowed Tn the depariment ope hnsed oe i pedogapy methads o

* ity mejureenis. and 93 Sudents foll that their oommivnkeation skill impraved by Uie 551
chisses, rganiz=d hy T& P Céll and  the d-q'lli.‘ImuL nod  TI% skudemis  fels  chad
[workshiopsemiimewelibng 6] conducied hedps g redhice- the gag Fetaesn Indisry-academiamion
Iam 91¥% sisdents Telt that they- were shle 10 communivate effeatively and were abile Ly demeins i
krawiedge and undersianding of the ergivsermy and mansgement pricciples snd spphy these o o'
wivk (o enpage in independant and Iif:ulnng'l.:':mia# T brcadoal eaiboxl

In view af identifyving the gap Inthe athrsament of theProgmmdlotaome i per thensguirsmss ol
warkms sakholden, the feedhack s inken from the 2 paseont Bach

Fedlerinig e ths enajor poinis of e Adtice Taken Repan: '

1

Tis hely Mpﬁ.lnl.l studenis undersanid the chaflenges and oppormanities, of e induees Joe
fecture:; by m-ummwmeMumm firmve.

Fuw vorkediops beve o ammped wien the sdenty wire given trining on cumen resesch mend s well
the cment sechnologies s per the indistr rguineonn )

Miee: isrter puitked orentafion lactures und sof skill dovelopment sessions weie condcted aed o o of
nesuiding matermbs on these arcas hive boes provided m (ke contrzl Tibmry

Thie Ecailties ane tow wsing 1CT for tenching lesming purposes to create stian kaming enviroamant.
Tech Fest wis conducied v makie the shiderts fisls ety and enfunce their technical imd semersonn)

akils

Add-{)y Uourses have been imtroduced 1 hridie the Wnowhadps g and 1o mashe the sudents moe

maillent and fior thee extezmic aciviies S social mnd enviromrerd sersitiamian,

Bl kearmers ancd acvanecd learmedns 2ne given mone aftention seoveding fo sl neads by u_r_r|;r||_ np

miwe saltanle remedial classes,

Frcilty Ereselapment Programenes and facully’ sed stall drining sessions woald hine beey

ermliucted e amginevemend of learning ammosphene in the college level s well a5 m the

depstmenial lowed. )

Plagement aml guilance ooll hasbeen strengthened. Test Baesed Trobning ¢ TR sesshons fof
mesERnricas students ond geneiad rinmg scssions or all-the stodents ang wranged oa week iy baais
b tratin b students Sie oy kand of compare deive and Job inerdew,

'
4




Taken Repari U ; F¥.23

Feedback-rebsed 1o acquirimg oow echiesl or solentific knowledpe exhibited: good adapbility i the
teching kimming: methodoligt, Skuderits fwens bk 08 apply e, skalls snd Knoiledge forsolving problems
related 10 thelr fiedd of study. Siudents have highly sppeocated the leaching wessioes which were effective
sl intemiing. Stodents have agreed show the relevance of dheir preserdsed syllabos and. borsary
sxperiments as per current indstry teeds, s the gvaitibiling of madern wols and fcilifies in e labataton
s s per (e respuinement Feedback reluted to stadert mentorship and eounsefing process showed pesitive
respane, The voernlh ommpunssation ikills of the sindemz aiso impravedl.

|, The department hes decided o affor Add-on conificate conrses acroas afl years which will be henelicial
it g the pagi Batwaen Huandl.qu-.-' niseds arsd academin

2. i s boen degided 1 motivale the: sisdents 1 participate in praject works, work oa ¢urmeal
technolegics and participote in Lech-fest and haekathons beld a1 varkous organizations and
rnhisiries,

3, The coreee conmseling cell comduets group discussion sessons, spoken English classes and tries o
ampeone the avendl body Bingage of the students. Proper counselingthnough wining & oondocal foo
the senice shiders b propere ez or plseiectil oppommumnines and peoparne Ff compelitive exinm
like GATE, CAT ste,

4, Stidents bave actively participaied i vardoos sports. MO Nhh events along with kevit umd youn
sessiong condocied fortheir allroemd development. '

3. Woskshipssoerminanwebninary needs # be onganized af the instituic / deparimens lovel in hridyg meuisiry
scademia gop and stodend participation af bigh kondFnoeds o by ensured,

B Ibhas als bici decided b conducl semimars, '.h-'lt':hnru:, 1ech-gaiz ele shrnuph Jocal chapiers by
fhe ssusd e, wivich will help them fo wock 25 o leam and penerate new amd mnpvative idens for
miaking the events attractive and succesiil.

7. Thestudints ore encouanged s undengo internships m repued organtzations iamderstnd e neel of
the indisry and prepare lemschies 1o uplift ihesr knawledge and SiElL G 5iE the aiciety o8
cormplesivn of the course.



Kot of The snadésts were very saisfied with-the varicus. facilities: e Babonagry Baeility, librarny facHit.
Hastel facility (if npplbicablel. Sports factlity, Waser faeility. Clheanbingss urd Hypsese Guility.
Ruspppitions o sl
I, Whie most of the stademts were satsfd, Fiwsinbents el that the cimmeen facility 35 noL bp By the
rrsirk gl mcids Hnle dmgovemens.

A goad section ol students frmued 200} b siggesd the improvemem of reomt ity n toems

v 151 vetur stlckess |1 2% to e previee) mised their conceny shous the wikr (iciiay.
 Few stderds of First Yar suggesiad ivgrow ing she Cleanliness and Hygienity TS
Follawing are the majar points of ter Action Tken Report:

x

i

4

It wire asserind fo the stndints thal the bssue Taced by them meganding hostel, canteen. intomet diad

Cleaniness & Hygiene focilities will be meed & the approposc prhalons and the problems 6Pany ) wdl be
e b e ko ul a5 s s plrsile.
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r. B. €. Roy Engincering College
Faculty of Management Studies {(FMS)
Title of ihe Committee: ACADEMIC COMMITTEE
Diute: July 14, 2023
Time: 3:50 poa
Meeting beld at: Deputinental LibearyTigital Class Recen/HOD Room

Adtion taken oo the following agpemln itens:

Agermdi item T Hard copy Lesson Plan subimission ssus: The Jesson plans submiticd by the facalty
facibitntors "were duby forwanded bo the Principal’s (iTiee for the signofises . The signed lesson plans
wne handed twer bo ke facudty foclitators an 21.7.2023 for circubitios pmong the students;

Agormada e 12 Lessan Plan of YWaloe added conrses 1o b allered iphe Acodemic vear— The lesson
plans fire a1l the Walie mdded coarses have been diky dravwn o aed submited the ThAL for fisa
sppraval.

Agenda Fem TF: Tala Pover MOP preting ¢ Prof. Krishna Eoy aed Prof. Miley Biastacherjee
represended FMS for pitching 10 The Ting Powsr represeniative Mr. Suprateek Muklerjee Hend HE in
& mesting 1100 A% on Manday, 17eh July, 2075 i the BCRP Campus, Mr, Mukheger requested the
team ta post him proposals For the pvo FIOF sessions

il Finapce for Mon-Finnnes
i Taata Amalytics uding Exeel.

Tn beams of FME foewmlared the propesals sed the samie was maibed to Tam Power on July 25%,
023

Aemada free dV: Birla Coment MEP Gual discussian: The MDP was snocessfilly cospleted on 20
July, 2023,

Agenddy fram ¥ July FOE inglementiing 2 ol of 21 parmicipania were roghtered and tha FRP was
recesshnly vondeepad hetwesn 24 10 28% July, 2023

Ao Tt VI REE wctivity plin; The FMS R&D e s duly dosvisg up The activin caleoda
which b= 1o Tinslized 0 the next RED mecing .

Aggenitir frea FIT: Fepdback anabesis: The student fesdback wes snslesed and i was Bl bt the

181 Year Evon o ¢ 1t wns Fominl Al dhe gidests were aishied with tho il-l.'hhﬂ?:l.'.!i. Hemaver for
e ciligius jr was fouml from the repon arsund 18 %6 ol the studeits. werg wihappy with the
fuciligles, Thi naaxiinem d,l;i'.'l!ﬂl!ﬂ wits witli the 'ﬂmﬁa‘-"‘-ﬂ} _1:1'i‘;|7' ﬁ}.,ﬁll_b“ﬁ by IﬂBﬁ:ﬁ
ity th csenpis € 1667 96K Cloamliness i Hyglene (1458 %), o water fciliy (33%)




2nd Year Even Stm ¢ 1 wits Fonnd thot the students wene gatisfiei wilh he academics. However for
thie Eeciitics i wis fosmi from the report around & % of the students werd unhappy with the fsilivks
The masinsim dizcantent was wiily the canteen Taoility i ipdereet Tociliy in the campes (.26 %)
Fol b Ty Clisamliness and Hygione (3.7 %)

Action laken for Fepaffeok e foiine The Sysicms planagar wis i fonesed abaut the grievance of the

students regardieg the interne: speed by B, s and e systems manapes azqured that he will
engnre pood intermel speed with top priority. The cleaning 4B fT wse reyyuested G uz hetier sheaning
devices and clean repakarly, Alroesdy the cleaning st ff are Ir¥img fo G ihe cleanfiness and
lwgicne in thy depatment. The esiale manager was requested B0 hinve T walet couler gum filtr

serviced on  regular hasis:

foinier: Froulty members have reported  that  (hey are
yif roibe liying sessiond in their closses, keeping in
wind the imeluginy noeds and applicabsility of conoepts coweral At the departiment leved it las ben
Secided thal piuce seime Irogness is: ache A tlie currigalum, mini prijeces wifl be given fex shidets that
will enhanee thar basines prilkens solvieg «kikls, Cases poverieg situations callmg fior - ethboal
degisan making and oppdication of Terrned concepts 10 vew sRURLions thecwagh self lkaming will ke

inparporited i the prachice: scEsaNS,

Aetton teken for Frodhocd ol Aom
imrporing, v ne cas sludios, presuatstinn i

3 s b -J*Lﬂﬂ‘m\“a" -L‘J,."L'g.,,,ﬂ; .

D Aramiren Mookberfee f]u M-w«f Ef‘l

Conrsiuater - Adepdepiic Copunifos Faad

Dhates FArkdwly, 2023 5 Facully of Managament Sludies
Us . €. Roy Enatngaring Coffean  Durgapir
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FACULTY FEEDBACK

@ Fecdback-8CREC FeedbackSy % | @) Faculty Feedback ~BIREC Feet 2 |

&« C & sniS-boecin

CREC FEEDBACK SYSTEM

ge, Durgapur

e Feadback Analysis

Ll 5SS Analyss

Course End Survey

= i
[El Program End - Engineering Program End - M.C.A. E  ProgramEnd-MBA

Student Sabsfackon Survey

Samaster End - M B.A

Alumni Feedback

Employer Feadback - BTECH& M C A Employar Feadback - MB A




FEEDBACK FORM FACULTY

BCREC FEED BACK SVSTEM Feedback Analysis

Dv B.C. Roy Engine Coliege, Durgapur

FACULTY FEEDBACK
Name ~

Employee Code

Email *

Department

| ~

Designation

As

Professc

The Vision, Mission of the institute and department are clearly known. *
) Strongly Agree
O Agree
© Disagree
) Strongly disagree

Aims and objectives of the curriculum are well defined and clear to the teachers and students. *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

The course/programme of studies carries sufficient number of relevant elective papers. *
) Strongly Agree
Agree
) Disagree
) Strongly disagree

Curriculum has adequate academic flexibility *
) Strongly Agree
O Agree
) Disagree
Strongly disagree

The course content fulfils the need of students and industry. *
O Strongly Agree
O Agree
) Disagree
_) Strongly disagree

Need to fully review the syllabus. *
_) Strongly Agree
O Agree
Disagree
) Strongly disagree

Institute provides adequate opportunities for continuous development of its Staff. *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Equal opportunities for all staff are provided. *
_) Strongly Agree
Agree
) Disagree
) Strongly disagree



FEEDBACK FORM FACULTY contd...

Institute has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other emergencies. *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Faculty rooms, corridors, toilets, laboratory, playground, classrooms are regularly cleaned and well maintained. *
© Strongly Agree
O Agree
Disagree
) Strongly disagree

Clean drinking water is available. *
Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Laboratory requirements including equipment/ Software are regularly provided. *
) Strongly Agree
O Agree
) Disagree
_) Strongly disagree

Internet facility is adequate. *
) Strongly Agree

) Agree

© Disagree

) Strongly disagree

Sufficient encouragement conductingresearch is provided for conducting research. *
O Strongly Agree

D Agree

) Disagree
O strongly disagree

Institute pays attention to conservation of environment and has taken initiative on implementing waste management practices. *
© Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

Authorities are approachable and accessible. *
) Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for the staff. *
© Strongly Agree

O Agree

) Disagree

) Strongly disagree

There is a recognition/ Incentive/ Appreciation of the individual work is given. ”
) Strongly Agree
) Agree

O Disagree
© Strongly disagree

Any other comments

Captcha *
173=

Submit



FACULTY FEEDBACK ANALYSIS

J?a: Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
.,..L ,& |= Dedicated to ‘Quality Education’

,:»;;dfr*"f’r Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited® | NAAC | NIRF Ranked

Faculty Feedback
Academic Year: 2022-13
Total M of Faculties participated in dw sirvey: 95
L. The Vision, Mission of the institue and de partment are chearly known.

Siromgly Agree [41=71.58% Agree [3] =28.42% Disagree [2] =0 Strongy diagree [1]=0

4
]
a4
an
F)
T
1

Sirasgry bgrea

L Alme and objectives of the corvicolum are well defined and clear to the teachers and stsdenis.

Strovighy Agree [4] =64.21% Agve [3]=35.79% Disagree [2] =0 Stronghy disagree [1] =0

L Wy A

3. The course/programme of stodies carvies sufficient namber of relevant elective papers.

Strongly Agree [4]=38.95% Agre [3]=56.84% Disagree [2] =4.21% Strongyy disagree [1] =0

%4
Mispes a0
rall
19
By B
o - =

4. Curviculum has adequate academic flexibility

Strongly Agree [4] =33.68%4 Agree [3] =51.58%% Dissgree [2] =14.74% Stronghy disagree [1] =0

n-.-, - e




. The coanse content fulfils the need of students and industry,

Strongly Agree [4]=26.32% Agree [3]=63.16% Disagros [2] =10.53% Stronghy dissgree [1] =0

dad
Lol
iy
Nagms &
il
2
it w Sgrwe 10 4

[ TR T fagre Sy Agres

. MNeed to fully review the s yllabus,

S trovighy Agree [41=14.74% Agre [3]=52.63% Disagree [2] =31.55% Stronghy dissgree [11=1.05%
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-
A
i e
14
Qs  — o 22
. alp Saiw

7. Institute provides adequate apportunities for contimeous developnent of its Staffl

Stromoly Agroe [4]=53 68% Agre [3] =46.32% Disagree [2] =0 Strongy disagree [1] =0

CRSRT I —

8. Equal opportunities for all staff are provided.

Stronghy Agree [4] —i 370y e [3]=46.32% Disagree [2] =7.37% Strongly disagres [1] =0

[r—

[mre. qrm soaruy agwe



9. Institute kas adecmate nedical facilities and s equipped to handle medical and other eme rgencies.

Stronghy Agrec [4] =38.95% Agree [3]=57.89% Disagree [2] =3. 16% Strongdy disagree [1] =0

w0
‘1. ]
h I
a1
1
e Fe———

[E——

1. Faculty repms, eorvidors, toflets, laboratory, playground, dassrooms are regularly deaned and well nuintained.

Stronahy Agree [4] =26.32% Agree [3]=46.32% Disagrec [2] =22 1 1% Soongly disagrec [1] =5.26%

T
"4
¥4
M I
1
H e

Cirmpes gy rhapee

11, Clean drinking water is availahle.
Strongly Agree [4] =48.42% Agres [3] =45.26% Disagree [2] =6.32% Strongly disagree [1] =0
En—. | I
m
% [ degrew Sargly g
12 Lahoratory requaire ments including equipment’ Software are vegulady pravided
Stronghy Agree [4] =50.53% Agee [3] =46.32% Disagree [2] =3.16% Stronsby disapree [1] =0
T |
1]
ji |
ozl | —
Dinsg=ue Aegre Sezragry Ryges
Summary

Stronghy Agree: 42 £1%
Agrec: 48.07%
Diisagroe: B.6%%
Smongly disagree: (U53%

This is a computer generated statement and does not require a signature.



ALUMNI FEEDBACK

@ Fecdback- BCAEC Femdback Sy X @Y Facifty Feedback ~BOREC Feed) % | 4 b = st} *

&« ¢ @ sviSdaecn = o & O &

CREC FEEDBACK SYSTEM

Dr. B w Engineenng Coliege, Durgapur

=] Course End Survey
Semester End - M C.A Semesler End- M BA
2l Program End - Engineering [E ProgramEnd-MCA [E  Program End-MBA

Sludent Satisfacthon Survey

' =) Alumn| Feedback '

@ Employer Feadback - B TECH& M G A Employer Feedback - M B A

=] Facully Feedback




ALUMNI FEEDBACK FORM

BCREC FEEDBACK SYSTEM Feethock Analysis 555 Analyia

O B.C. Roy En 2, Durgapur

ALUMNI FEE

Name of the Alumnus

Contact Number °

Email *

Program Completed at BCREC ~

B.TECH v

Discipline *

Present Organization
Present Designation

How relevant the knowledge and skills you gained during the course of study was for your first Job? *
) Very High
O High
O Moderate
© Slight
© Motatall

How relevant the knowledge and skills you gained during the course of study was for your present Job? *
) Very High
O High
© Moderate
Slight
© Not at all

How relevant the curriculum is with the current industry requirements? *
O Very High
' High
© Moderate
© Slight
© Notatall

How adequate were the activities organized by the college for your overall development? *
© Very High

2 High

' Moderate

_ Slight

> Not at all

How supportive and cooperative the faculty members of BCREC were for your overall development? *
) Very High
! High
' Moderate
_ Slight
2 Not at all



FEEDBACK FORM ALUMNI contd.....

How was the student-teacher relationship at BCREC? *
O Very High

) High

2 Moderate

O Slight

O Not at all

Has the T&P Cell of BCREC provided ample On Campus and Off Campus placement opportunities? *
) Very High
O High
0 Moderate
) Slight
2 Not at all

Is the institute providing good hospitality as Alumni after passing out? *
_ Very High
) High
O Moderate
0 Slight
) Nnt at all

How willing are you to contribute to the development of the Institute? *
) Very High
) High
0 Moderate
' Slight
) Not at all

How far have you upgraded yourself with the latest knowledge and skills after passing out from this institute? *
) Very High
O High
) Moderate
) Slight
2 Not at all

How willing are you to open your own start-up or any other business in future? *
) Very High
) High
O Moderate
O Slight
© Not at all

How will you rate your career advancement after you got your first Job ? ©
ery High
High
Moderate
Shght
Mol at all

Any other comments!!

Captcha

14*6=

CONTACT US

Dr B C Roy Enginae

Fuljhs e
Durgapur 7




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

f‘nﬂﬂ Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur

e ':|? Dedicated to "Quality Education’
i St Affiliated to MAKAUT | Approved by AICTE | NBA Accredited” | NAAC | NIRF Ranked

Ablmni Fe edback

Academic Year: 2022-23
Fotal Mo all Almand participated nothe savey: 151
L. Academic Year

Wery High{4] =0 High [3] =0 Moderate [2] =0 Skeha [1] =0 Mat at all [0] =

s 8 F B

L How relevant the knowledye and skiils you gained during the course of study was for vour first Job?

Wery High4] =33, 11% High [3] =33.1 1% Modcrate 2] =27.15% Slight [1]=4.64% Wot atall [0]=1.99%

3. How relevant the knowledge and skills you gained during the comrse of study was for your present Job?

Veery High{d] =25.83% High [3] =36.42% Modcrate [2] =28.45% Shioht [1]=5.06% Not at all [0] =3.31%

Mreie

4. How relevant the cunviculm is with the curvent industry vequirements?

Very High{4] =24.5% High [ 3] =39.74% Moderate [2]=27.15% Sk [ 1] =7.95% Nat at all [0] =.66%
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£ How adequate were the activities organized by the college for vour overall deve bpisent?

Yoy Mgk Sk

tal  Fodsns

Viry High{4] =33.77% Fligh [3] =57.75% Moderate [2] =19.21% Skight [1]=7.28% Not at a1l [0] =1 99%,
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. How suppmrtive and eooperative the faculty nenbers of BCREC were for your overall developmemnt?

Very High{4] =66.23% High [3] =23.18% Maderate [2] =6.62% Skzhe [1] =1.99% Not at all [0] =1.99%,
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7. Howwas the student-teacher relationship at BCRECT

Viery High{4] =65.56% High [3] =23.15% Moderate [2] =5.61% Skt [1] =1.32% Not atall [1]=1.32%

[T ) L Lo
tign o]
L]
Shyer
w4
ol i
A
y
gl

Yigh M qiad  Magerais  eryRigh Wiz

8. Has the T&P Cell of BCREC provided anple O Campus and O Canpus placement opporiunitics ?
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.15 the instinste providing goed hospitality as Alunmni after passing oas?

Viery High{4] =31.13% High [3] =3.44% Moderate [2] =24.5% Skghe [1] =4.64% Mot at all [0]=5.3%
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1. How willing are vou to contribute to the development of the Institute?

Viery High{ 4] =50.33% High [3] =33.11% Moderase [2] =1 2.58% Shaht [1]=3.21% Not at all [0] =0.66%
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11, How far kave vou upgraded yourself with the klatest knowledge and skills after passing out from this instine ?

Viery Highf4] =41.72% High [3] =41,72% Miderate [2] =15.23% Shight [1] =0.66% Mot at all [0] =0.66%
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L2, How willing are vou to open your own start-up or any other business in future?



Viery High{4] =32.45% High [3] =23 54% Moderate [2] =2 1. 19% Sight [1]=10.6% Not a1 all [0] =11.92%
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Very Highe 40.04%
High: 31.91%
Moderate: 19.51%
Sl 5.4T%
Mot atall: 3.13%

This is a computer generated statement and does not require a signature.



EMPLOYER FEEDBACK (B. TECH. & MCA)

BCREC FEEDBACK SYSTEM

Dr B.C. Roy Engneenng Callege, Durgapur

Course End Survey

Semester End - Engg g Semester End - MC A

rogram End - Engineenng ogram 1.CA.
P End - Ei P End - M.CA

E Semester End - MB.A

BB  ProgramEnd-MBA

' = Employer Feedback - B.TECH & M.C.A. l =] Employer Feedback - MB.A_

Faculty Feadback

FEEDBACK FORM EMPLOYER (B. TECH. & MCA)

@ Feedback - BCREC FeedbackSy ¥ @ EmployerFasdbace- Blech & % o

& soiS-borecin/employer-fesdback-b-rech-mea/ = 4 » 0 &

BCREC FEEDBACK SYSTEM Feod s 55 s

Or. B.C. Roy Engneenng College, Durgagur

EMPLOYER FEEDBACK — B.TECH & MCA

[ACADEMIC YEAR 2022-23]

Name of Employer/Organization/Company *

Name of the representative (on behalf of the Organization/Company) ©

Designation *

Email



Relevant Department for Recruitment

Separate the Department acronyms by a Comma: e.g. CE,ME CSEIT

Ability to apply the fundamental scientific and technical knowledge in solving engi ing problems. *
) Very Happy
© Happy
O Satisfied
Not Satisfied

Ability to identify, formulate and analyse complex engineering problems. *
) Very Happy
© Happy
O Satisfied
Not Satisfied

Ability to design solution for socially relevant engineering problems. *
© Very Happy

2 Happy

D Satisfied

) Not Satisfied

Ability to conduct investigations oftechnical issues consistentwith their level of k led 1d understandi i
) Very Happy

© Happy

O Satisfied

) Not Satisfied

Ability to use, identify/create modern engineering tools, techniques and resources. ™
© Very Happy

) Happy

O Satisfied

© Not Satisfied

Ability to describe engineering roles in a broader context. *
) Very Happy

© Happy

) Satisfied

© Not Satisfied

Understanding of the impact of engineering and industrial practices on social, environmental and in economic contexts. *
) Very Happy

) Happy

O Satisfied

© Not Satisfied

Ability to recognize ethical dilemmas and apply the code of ethics. *
) Very Happy

) Happy

O Satisfied

) Not Satisfied

Effective individual and team operations--communication, problem solving, conflict resolution and leadership skills. *
© Very Happy

© Happy

© Satisfied

) Not Satisfied

Competency in writing, listening, speaking, and presentation. *
O Very Happy

' Happy

O Satisfied

) Not Satisfied

Ability to evaluate the economic and financial performance of an engineering activity.
) Very Happy

) Happy

O Satisfied

© Not Satisfied

Ability to identify gaps in knowledge and a strategy to close these gaps. ©
) Very Happy

© Happy

O Satisfied

) Not Satisfied

Captcha *
1410 =

Submit






FEEDBACK FORM EMPLOYER (MBA)

E CR Ec F E E D BAC K S STEM Feedback Analysis S5S Analysis

Engines e, Durgapur

EMPLOYER FEEDBACK — MBA

[ACADEMIC YEAR 2022-23]

Name of the Employer/Organization/Company *
Name of the Representative (on behalf of the Organization) *
Designation

Email *

Are the students able to demonstrate their competence at the basic level, of the specialized functional domains of management
that they have learnt, in their work? *

_ Very Happy
) Happy

O Satisfied

) Not Satisfied

Are the students able to identify, formulate, investigate, analyze and solve complex business problems in order to reach
substantiated conclusions? *

) Very Happy
) Happy

_) Satisfied
) Not Satisfied

Are the students able to design solutions for complex multi-dimensional corporate problems and execute systems, components
or processes that meet specified needs, using contemporary techniques, resources, and management tools with appropriate
attention to applicable standards and relevant strategic framework? *

) Very Happy

) Happy

2 Satisfied
Not Satisfied

Are the students able to work effectively, both as a member and as a leader while working in teams? *
O Very Happy
) Happy
Satisfied
' Not Satisfied

Are the students able to communicate effectively with all the stakeholders as a part of his role as a manager? *
O Very Happy

- Happy

_ Satisfied

' Not Satisfied

Are the students able to apply ethical principles and make ethical choices for the larger interest of the Enterprise, Public and
Society? *
) Very Happy

~ Happy

O Satisfied

' Not Satisfied
Are the students able to engage themselves in independent and life-long learning so that they may evolve as responsible
Corporate Leaders? *
© Very Happy

- Happy

2 Satisfied

) Not Satisfied

Captcha *
4715=

Submit









STUDENT SATISFACTION SURVEY

@ Feadback - DCREC Faedback & ® + W = o x

< C & sviS-borecin = & 0 &

SCREC FEEDBACK SYSTEM

Dr B.C. Roy Enginesnng Coliege, Durgapur

Semester End - M.CA Semester End - M.B.A

Program End - Enginearing Program End - M C.A Program End - M.B A

Sludent Satisfaction Survay
Alumni Feedback

@ Employer Feedback - B TECH & M.CA. Employer Feedback - M.B.A.

@ Facully Feedback




STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM

Hc- oR

¥ @ Stdusnt Satisfaction Survey (S ®

O & srvis-borecin/stduent-satsfacton-surey-sss/ = & » 0O &

BCREC FEEDBACK SYSTEM Feobock b 555 Aot

Dr. B.C. Roy Engineenng Collage, Durgapur

STDUENT SATISFACTION SURVEY (SSS)
Student Satisfaction Survey (S58) as per NAAC guidelines on overall initutional
performance
Key Indicator - 2.7.1

Under Criterion |l of Teaching — Learning and Evaluation

Guidelines for Students

Dr. B. C. Roy Engineering College, Durgapur as per NAAC {National Assessment and accreditation councifh 5 © a Student 5 Sury
Teaching - Learning and Evaluation, which will help to upgrade the guality in higher education. A student will have !U respond Lo all the gusstions given in the followsng
fermat with herhis sincere sffert and thought, Herhis identily will not be revealed.

Name -

Email *

University Roll No, *

Department

Instructions to fill the questionnaire

« All should be

Each guestion has five responses, choose the MOST 3 ppropriale one.

« The responss to the gualitative question no. 21 is student's opportunity to give suggestions of improvements; shelhe can also mention weaknesses of the mstitute here
[Kindly restrict your response bo teaching leaming process only)

Criterion |l = Teaching-Learning and Evaluation
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching leaming process.

1. How much of the syllabus was covered in the class? "

4 — B85 10 100% 0 3-7010 84% 2 2-5510 69%
1- 30 to 54% 1 D -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 —=Thoroughly 3 - Satisfactonly 2 2—Poorly
ently ' D- Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? *
4 — Always effective 13- Somelimes effective 22— Just satisfactonly
1- Generally ineffective D Very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as *
4 Excellent 13— Vary good ) 2 - Good
1 — Fair ) D—Poaor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers,
4 — Always fair © 3 - Usually fair 1 2 — Somatimes unfair
1 — Usually untair .0 D- Unfair



6. Was your performance in assignments discussed with you? *
) 4 — Every time 3 - Usually ) 2 - Occasionally/Sometimes
1—Rarely 20— Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. *
4 — Regularly 2 3-0Often 02— Sometimes
O 1 - Rarely ) 0— Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. *
4 — Significantly 23— Very well 22— Moderately
21— Marginally ) 0- Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
) 4 — Strongly agree ) 3-Agree 2 - Neutral
1 — Disagree 20— Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. *

) 4 —Every time 3 - Usually ) 2— Occasionally/'Sometimes
1—Rarely 20— Never
11. Your mentor does a ry follow-up with an igned task to you. *
4 — Every time 23— Usually 22— Occasionally/Sometimes
O 1 - Rarely ) 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. ~
) 4 — Every time 3 - Usually ) 2 - Occasionally/Sometimes
21— Rarely 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. *
) 4 —Fully ) 3 - Reasonably O 2 — Partially
21— Slightly ) 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *
O 4 — Every time 3 - Usually ) 2 - Qccasionally/Sometimes
) 1 —Rarely ) 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process. *

© 4 - Strongly agree O 3—Agree © 2 = Neutral

2 1 - Disagree ) 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. *
0 4 —To a great extent 23— Moderate ) 2 — Some what
)1 —Very little ) 0—Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
) 4 - Strongly agree © 3-Agree O 2~ Neutral
) 1 - Disagree 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work. *

) 4 —To a great extent 3 - Moderate ) 2 - Some what
1—Very little 20— Notat all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
4 —Above 90% 0 3-70-89% © 2-50-69%
001-30-49% O 0- Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
) 4 -Strongly agree ) 3 - Agree ) 2 — Neutral
) 1 - Disagree ) 0 - Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your institution.
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STUDENT SATISFACTION SURVEY ANALYSIS

ml 2 Dr. B.C.Roy Engineering College, Durgapur
"f ; » Dedicated to ‘Quality Education’
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Student Satisfaction Survey
Academic Year: 2022-23
Total No. of Students participated in the survey: 341
1. How much of the syllabus was covered in the class?

85 to 100-=48.97% 70 to 84-=32.84% 55 to 69-=13.49% Below 30-=1.76% 30 to 54-=2.93%
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2. Howwell did the teachers prepare for the classes?

Thoroughly=41.35% Satisfactorily=51.61% Poorby=4.69% Indifferenthy=1.17% Won-t teach at al=1.17%

Thoroushly=41.3 5% Satsfactorily=51.61% Poorb=4.69% Indifferenthy=1_17% Wonrt teach at all=1.17%

3 - Satistactarily

150

125

0 - Wont beach at all 100

1 - IncEftererily 2~ Faacly. 75
431.0% 50

A “Tracpughiy

o
[ = Wkan't taach Bt Eachoriy dfTarantlg -Tharsusghly 2 - Poarly

3. How well were the teachers able to commumicate?

Always Sometmes Just WVery poor 3 o §
effective=57.18% effective=26.98% satisbctonh=13.2%  communication=1.17% Kl iactictnet #7%e
200
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4. The teacher€s approach to teaching can best be described as



Excellent=46.04% Good=19.94% Fair=2.93% Poor=1.17%

Very good=29.91%

160
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1 - Fair L
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3-Good 3 - Very good 4-Exceliers:  O- Poor 1 - Fair

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers,

Always f3ir=55.13% Usually fair=31.96% Sometimes unfir=8.5% Unfar=2.05% Usually unfar=2.35%
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6. Was your performeince in assignments discussed with you?

Every tme=51.32% Usualy=29 33% Occasionally-Sometimes=11.44% Never=2.93% Rarchy=4.99%
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7. The institute takes active interest in promoting inte mship, student exchange, field visit opportunities for students.

Regularly=52.49% Offer=25.51% Sometimes=12.9% Never=4.11% Rareh=4.99%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.



Significanty=46.63% Very wel=33.72% Moderateh=14.96% Margimly=1.47% Not at al=3.23%
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9. The institution provides multiple opportunities to leam and grow.

Strongly agree=46.92% Agree=37_54% Neutral=12 32% Disagree=1.47% Strongly disagree=1.76%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, comse outcomes and programme oulcomes.

Every tire=54.25%; Usually=29.33% Occasionally-Sometmes=12.32% Never=1.76% Rareh=2.35%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to youw.

Every time=57. 18% Usually=29.62% Occasionally-Sometmes=8. 8% Rarely=3.52% 1 don-t have a mentor=0.88%,
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12. The teachers illustrate the concepts through examgples and applications.



Every tame=58.94% Usimlhy=26.69% Oceasiomlly-Sometimes=11.14% Never=1.17% Rarel=2 05%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

Fully=57.18% Reasorably=24.93% Partialy=12.02% Skghtly=3 23% Unable to=2.64%

200
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2 - Partially

24.9% a0

1 - Slightiy 125
@- Unable to

[}
B-Lirabdé ta 1~ Shghtly 2 - Pamtialy 3 - Reatenably 4 - Fully

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help vou to overcome them

Every tme=>55.13%, Usually=24 63% Rarely=2.35% Occasionally- Sometimes=14.37% Never=3.52%

F - O asurudly St mes 175
3 = Wisicn by
1+ Raraly 150
125
100
Q- Mever
"
551% 504
4 - Every time o

o ' g *
3 - UdsailyccasionallySomotivefarely. 4 - Every tima 0 - Newvar

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continvows quality improvement of the teaching
learning process.

Strongly agree=47.21% Agree=37.24% Newtral=12.02% Disagree=1.17% Strongly disagree=2.35%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative leaming and problem solving



me thodologies for enhancing leaming experiences.

Tor a great extent=52.2% Moderate=32.55% Some what=%.38% Not at all=2.35%, Very tle=3.52%
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17. Teachers encourage yvou to participate in extracumicular activities.

Strongly agree=52.49% Agree=34.6% Neutrak=0. 3% Disagree=2.05% Strongly disagree=1.47%

1- hgree s

I - Disoqres \5i
125
0 - Strorgly Eaegea o0
2 - Murrat 15
5257
2
4 - Shrorglhy agree 5
[}

- Strangly disagrod - Agres L - Diaqros - SUOngl S - Heutial

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and emplovability skills to make you ready for the
world of work.

To a great extent=55. 13% Moderate=30.79% Some what=9.97% Very ttk=2.05% Not at al=2.05%,
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19. What percentage of teachers we ICT tools such as LCD projector, Multimedia, ete. while teaching.

Above 90-=48.39% T0 - 89-=30.5% 50 - 69-=12.02% Below 29-=5.28% 30 - 49-=3.81%
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20. The overall quality of teaching-leaming process in your institute i very good

Strongly agree=47.8% Agree=35.19% Neutral=13.2% Disagree=2.35% Strongly disagree=1.47%

4 -Shrongly 2gme 160
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100
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3. Agree 20

[
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Summary

Four: 51.6%
Three: 31.77%
Two: 11.2%
One: 2.92%
Zeno: 2.51%

This is a computer generated statement and does not require a signature.
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COURSE END SERVEY FORM

@ Fesdback- 0

c - BCREC

SEMESTER 1

Name *

Email

University Roll No. *

Feedback on Teaching Learning

Subject

BS-PH101-Phys

Faculty name *

1. Teachers inform you about the relevance of the course to your discipline/stream and corresponding course outcomes and
program outcomes. *
© 4 — Every time © 3 - Usually ) 2— Occasionally/Sometimes
© 1 -Rarely ) 0- Never
2. How much of the syllabus was covered in the class? *
0 4-85t0 100% O 3-701084% O 2-551069%
D 1-30to 54% O 0-Below 30%
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as *
O 4 Excellent O 3 —Very good O 2 - Good
21— Fair ) 0- Poor
4. The classroom/lab sessions were interactive *
) 4- Sfrong agree O 3-Agree ) 2 - Occassionally/sometimes
) 1 — Disagree ) 0- Strongly disagree
5. Fairness of the internal evaluation process by the teacher *
O 4 - Always fair O 3 - Usually fair ) 2 — Sometimes unfair
)1 — Usually unfair ) 0— Unfair
6. Was your performance in Continuous Assessments (CA) & Practical Continuous Assessments (PCA) discussed with you? *
) 4 — Every time O 3 - Usually ) 2 - Occasionally/Sometimes
21— Rarely O 0- Never
7. The teachers illustrate the pts through les and licati "
O 4 — Every time O 3 - Usually ) 2 - Occasionally/Sometimes
21— Rarely 0 - Never
8. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. *
O 4 —Fully ) 3 - Reasonably 2 — Partially
0 1 - Slightly O 0-Unable to
9. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *
) 4 — Every time 3 - Usually ) 2 — Occasionally/Sometimes
2 1 —Rarely 0 - Never

10. Teacher used ICT tools (Projectors/Screens/Multimedia demonstration slides, Interactive online tools etc.) while teaching *

) 4 — Everytime 3 - Usually ) 2 - Occassionally
) 1 —Rarely 0 - Never
11. The knowledge from the course can be applied to solve real life/industry specific problems/societal needs. *
) 4 — Strongly agree ) 3-Agree ) 2 — Occassionally/sometimes
_ 1 - Slightly © 0-Unable to

. The overall quality of teaching-learning process of this subject is very good. *
4 —Strongly agree O 3-Agree ) 2 — Neutral
O 1 - Disagree ) 0 - Strongly disagree




Any specific comments
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